Информация

о работе академика МАИН Музгиной В.С. 

в 2011 году
Музгина Вера Сергеевна – доктор технических наук, менеджер по научно-техническому развитию ТОО «Горное бюро»

Адрес ТОО «Горное бюро»: г. Алматы, проспект Достык, 132, офис 2.

Телефон: 298 08 38 (доп.110), факс 298 09 39

Мобильный: 8 705 120 24 84

1. Научная работа

В ТОО «Горное бюро» участвую в реализации проекта освоения нового железорудного месторождения Бапы, расположенного в Карагандинской области.
 2011 году участвовала в проведении аналитических исследований по оценке перспективных технологий переработки железорудного сырья.
2. Публикации, участие в международных конференциях.


За отчетный период опубликовано 6 печатных работ, в том числе 4 доклада, представленных на международных конференциях и симпозиумах, включая доклад на тему: «Планирование горных работ с использованием возможностей объемного моделирования современных геоинформационных систем» (авторы   Ананин А.И., Проходов В.В., опубликован в Трудах Международного симпозиумам по планированию горных работ и выбору оборудования), который непосредственно связан с проблемами информатизации.

3.
Как член Международного и Национального организационного комитета участвовала в подготовке и проведении 20-ого Международного симпозиума «Планирование горных работ и выбор оборудования», который состоялся в Алматы в с 12 по 14 октября 2011 года. 
4. Подготовка кадров.


Проводила учебную работу (лекции и практические занятия) для магистрантов КазНТУ им. К.И. Сатпаева, обучающихся по специальности «Управление проектами». 


В 2011 году осуществила экспертизу научного проекта по заказу АО «Национальный центр научно-технической информации».

В. Музгина

