ОТЧЕТ
о научной деятельности действительного члена Международной академии информатизации, заведующего лабораторией Химико-металлургического института им. Ж. Абишева, доктора технических наук, профессора Малышева В.П. за 2014 г.

1. Научная деятельность.
Является руководителем:

· по бюджетной программе РК 055 «Научная и/или научно-техническая деятельность», подпрограмме 101 «Грантовое финансирование научных исследований», приоритету 5 «Интеллектуальный потенциал страны», подприоритету 5.1 «Фундаментальные исследования в области естественных наук», теме № 1162 «Разработка согласованной теории вязкости, текучести и плотности веществ как меры их хаотизации»;
· по договору об инновационном гранте АО «Национальное агентство по технологическому развитию» № 446 по проекту «Разработка и совершенствование технологических процессов окомкования медной шихты путем замены окатывания на брикетирование».
2. Практическая значимость.

Разработка процесса брикетирования медной шихты для условий Жезказганского медеплавильного завода.

3. Научные публикации.
Опубликовано 12 научных работ, в том числе монография (Vitaliy. Malyshev.The single world: Spontaneity. Controllability. Freedom. Parasitism. – Saarbrucken: Lambert Academic Publishing (Germany), 2014. 173 р.),  7 статей в научных журналах (American Journal of Physical Chemistry, Open Journal of Physical Chemistry, Обогащение руд, Комплексное использование минерального сырья, , Доклады НАН РК) и остальные – в трудах 3 международных конференций (Алматы, Караганда,Иваново).
4. Научно-организационная работа.
Состоит членом редакционных коллегий журналов «Автоматика-Информатика», «Комплексное использование минерального сырья»,   «Вестник Карагандинского государственного университета», “Industrial  technology and engineering”.
В Химико-металлургическом институте заведует лабораторией энтропийно-информационного анализа сложных физико-химических систем.

Является почетным профессором КарГУ им. Е.А. Букетова и членом Союза журналистов Республики Казахстан.
Действительный член МАИН                         

   В.П. Малышев
