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Ермуханова Гульжан Тлеумухановна    работает в КазНМУ с 1985г., заведующей кафедрой стоматологии детского возраста – с 2011г.
В 2014г. под научным руководством проф.Ермухановой Г.Т. завершен 3-летний научный проект (НТП) на тему «Стоматологический статус детей Мангистауской области и пути улучшения». Освоено 5 млн тенге. Проведены скрининг стоматологического статуса 880 детей данного региона. Мониторинг показателей стоматологического здоровья детей данного региона, проведенный в результате проведенных научно-исследовательских работ, выявил снижение основный показателей здоровья детей на 6%.
В октябре 2014г. проф.Ермуханова Г.Т. организовала республиканскую научно-практическую конференцию по проблемам профилактики стоматологических заболеваний у детей (г.Актау).
В сентябре 2014г. участвовала модератором и с докладом в работе регионального конгресса IAPD (международная ассоциация детских стоматологов) в г.Москва (Россия).
В рамках регионального конгресса IAPD ученики проф.Ермухановой Г.Т. – студент Нурлы Р.Б., резидент Федоров Д.Е. участвовали в международном конкурсе  научных работ  и заняли 3-е место.
Поданный на конкурс в МОН РК НТП на тему «Разработка комплексной программы диагностики, лечения и прогнозирования воспалительных заболеваний пародонта в Республике Казахстан» прошел экспертизу и выиграл финансы на 2015-2017 годы. Научный руководитель проф.Ермуханова Г.Т.

Проф.Ермуханова Г.Т. является заместителем директора Института стоматологии КазНМУ по научной работе с 2013г.

Международное сотрудничество выражалось в налаживании контактов с коллегами из Великобритании, Греции, Израиля: проф.М.Duggl приглашен в КазНМУ как визитинг-профессор.
 

