Халықаралық Ақпараттандыру академиясының корресондент мүшесі, Мал дәрігерлігі ғылымдарының кандидаты Алимбеков Серик Ахметовичтің 2014 жылы  жасаған жұмыстарының

ЕСЕБІ

      Ғылыми жұмыс және мақалалар:

      Ғылми жұмыс тақырыбымның бағыты: «Ауыл шаруашылық малдарының жұқпалы ауруларын балау, алдын алу әдістері».
        Халықаралық ғылыми-практикалық конференция материалдарында «Мүйізді ірі қара некробактериозын балау әдістері» тақырыбындағы мақала  жарық көрді. Отандық етті бағыттағы ірі қараның заманауи жағдайда дамуының өзекті мәселелері. Орал-2014. 4 б./ Алимбеков С.А., Дарменова А.Г., Габдуллин Д.Е..

     «Мүйізді ірі қара некробактериозын балау әдістері» тақырыбында мақала дайындалып Ғылым және білім жорналына тапсырылып қойылды./ Алимбеков С.А., Мурзабаев К.Е., Дарменова А.Г., Габдуллин Д.Е.
     Магистрлік жұмыс жетекшісімін.

     Біліктілік арттыру:

     Жәңгір хан атындағы Батыс Қазақстан  аграрлық-техникалық университетінде 2014 жылдың 30 қыркүйек – 03 қазан аралығында 1 кредит көлемінде «Жұқпалы патологиялар және оларды алдын алу жолдарының заманауи мәселелері» тақырыбында Ветеринария ғылымдарының докторы К.И. Скрябин атындағы Мәскеу мемлекеттік ветеринарлық медицина және биотехнология академиясының профессоры А.А. Сидорчуктің, 
- 2014 жылдың 14-27 қазан аралығында 2 кредит көлемінде «Күйіс қайыратын малдардың ОЖЖ вирустық және бактериалдық аурулары кезіндегі биохимиялық өзгерістер және зат алмасу процесінің бұзылуын анықтау мақсатында биомаркерлердің маңыздылығы» тақырыбында Белград мемлекеттік университетінің профессоры Бильяна Радойчичтің, 
- 2014 жылдың 24 қараша – 06 желтоқсан аралығыда 2 кредит көлемінде «Инновациялық тұрғыдан жануарлардың ауруларын анықтау, емдеу және алдын алу» тақырыбында Орынбор мемлекеттік аграрлық университетінің профессоры М.С. Сеитовтің дәрісін тыңдағандығы туралы сертификаттар алынды.
      Оқу әдістемелік құралдар:     
      Жәңгір хан атындағы БҚАТУ баспаханасынан 2,4б.б, және  2,5б.б көлемде  мемлекеттік және орыс тілдерінде 5В120100-«Ветернинарлық медицина», 5В120200-«Ветеринарлық саитария» мамандықтарының «Патологиялық физиология» пәнінен зертханалық сабақтарды орындаудағы Әдістемелік нұсқаулықтар шығарылды. 
     Орал қаласындағы Ғылыми техникалық ақпараттандыру орталығында 20 дана болып шығарылған (ISBN 978-601-7352-24-0) 8,87б.б Патологиялық физиология және патологиялық анатомия пәнінен практикалық сабақтарға арналған оқу-әдістемелік құралын қайта өңдеп, толықтырып Республикалық ғылыми әдістемелік орталығының баспасы арқылы шығаруға тапсырылды.
      Тәрбие  және қоғамдық жұмыс:

      Батыс Қазақстан инженерлік-технологиялық колледжінің директоры қызметін атқарамын
     Басшылық жасап отырғаноқу орны келесідей негізгі жетістіктерге жетті:
     2014 жылдың 23 мамыр күні Батыс Қазақстан облысы білім басқармасының ұйымдастыруымен техникалық және кәсіптік білім беру ұйымдарының арасында өткен «Әлеуметтік серіктестермен жұмысты жүйелі ұйымдастырған колледж» атты облыстық байқауда II орынды иеленді. 

      Облыстық білім басқармасының колледждердің жұмысын жан жақты зерделеп шығарған рейтингі бойынша оқу орнымыз 2013-2014 оқу жылының қорытындысы бойынша 4 орынды иеленді.

      Техникалық және кәсіптік білім беру саласында оқытудың дуальді жүйесін енгізу бойынша эксперименттік алаң статусын алдық.

      2014 жылдың 13 желтоқсан күні Батыс Қазақстан облысының әкімдігі және Батыс Қазақстан облысы бойынша «Болашақ» корпоративтік қорының ұйымдастыруымен Батыс Қазақстан облысының жастар сыйлығы байқауының «Үздік жастар ұйымы» аталымы бойынша өткен сайыста колледж жанындағы «Ғасыр» жастар қоғамдық бірлестігі жеңімпаз атанды.

   Облыстық кәсіпкерлер палатасы директорының атынан, облысымыздағы экономикалық әлеуетті бекітуде, әлеуметтік бағдарламаларға белсене қатысып іскерлік белсенділікті арттыру бағытында жасаған жұмыстарға қосқан үлесім үшін алғыс хатпен марапатталдым.
Батыс Қазақстан 

инженерлік-технологиялық 

колледжінің директоры                                      С.А. Алимбеков
