Халықаралық Ақпараттандыру академиясының корресондент мүшесі, Мал дәрігерлігі ғылымдарының кандидаты Алимбеков Серик Ахметовичтің 2015 жылы  жасаған жұмыстарының

ЕСЕБІ

      Ғылыми жұмыс және мақалалар:

      Ғылыми жұмыс тақырыбымның бағыты: «Ауыл шаруашылық малдарының жұқпалы ауруларын балау, алдын алу әдістері».

Жәңгір хан атындағы Батыс Қазақстан аграрлық-техникалық университетінің ғалымдарымен бірлесіп «Әлем» ШҚ жасаған келісім-шарт бойынша «Ауыл шаруашылық жануарларының ауруларын анықтау, емдеу және алдын алу» ғылыми зерттеу жұмысы жүргізілді. Қорытындысы «ҰҒТАО» АҚ тіркелді.
        Халықаралық ғылыми-практикалық конференция материалдарында «Батыс Қазақстан облысында описторхоздың таралуы» тақырыбындағы мақала  жарық көрді. 
Ветеринариялық сәттілікті қамтамасыз етудегі ғылым мен тәжірибені ықпалдастыру. Алматы-2015. 5 б./ Сидихов Б.М., Алимбеков С.А., Мурзабаев К.Е.,  Хасанова Н.С..


     «Мүйізді ірі қара некробактериозын балау әдістері» Ғылым және білім. Орал, 2015. №1(38) 2015/ Алимбеков С.А., Мурзабаев К.Е., Дарменова А.Г., Габдуллин Д.Е.
        Бұзау колибактериозының (эшерихиоз) шаруашылықта таралу факторлары Ғылым және білім. Орал, 2015. №1(38) 2015

Мүйізді ірі қара гиподерматозы кезінде «Аверсект - 3» препаратын қолданудың тиімділігі және оның жануардың гематологиялық және биохимиялық қан көрсеткіштеріне әсері Ғылым және білім. Орал, 2015. №1(38) 2015
Магистрлік жұмыс жетекшісімін.
  Біліктілік арттыру:

   Аккредиттеу және рейтингітің тәуелсіз агенттігі 2015 жылдың 09 – 10 маусым аралығында ұйымдастырған семинар-тренинге қатысып 5 жыл мерзімге сарапшы маманданымы туралы куәлік алынды.
      Оқу әдістемелік құралдар:     

      «Нұр-Принт» баспасынан 8,8б.б, және  2,5б. көлемде  мемлекеттік және орыс тілдерінде 5В120100-«Ветернинарлық медицина», 5В120200-«Ветеринарлық саитария» мамандықтарына арналған «Патологиялық физиология және патологиялық анатомия» пәнінен Оқу-әдістемелік құралы шығарылды. 

      Тәрбие  және қоғамдық жұмыс:

      Батыс Қазақстан инженерлік-технологиялық колледжінің директоры қызметін атқарамын.
     Басшылық жасап отырған оқу орны келесідей негізгі жетістіктерге жетті:

     2015 жылдың 23 мамыр күні Батыс Қазақстан облысы білім басқармасының ұйымдастыруымен техникалық және кәсіптік білім беру ұйымдарының арасында өткен «Әлеуметтік серіктестермен жұмысты жүйелі ұйымдастырған колледж» атты облыстық байқауда III орынды иеленді. 
         Білім беру сапасын қамсыздандыру тәуелсіз қазақстандық агенттігі жұмысын жан жақты зерделеп шығарған рейтингі бойынша оқу орнымыз 2014-2015 оқу жылының қорытындысы бойынша Республика деңгейінде  көпсалалы оқу орындарының ішінде 17 орынды иеленді.
    Ұлттық бизнес орталығының қаржы-экономикалық көрсеткіштер рейтингі бойынша Республика деңгейінде 45 орын, Батыс Қазақстан облысы бойынша 8 орынды иеленді.
      Техникалық және кәсіптік білім беру саласында оқытудың дуальді жүйесін енгізу бойынша эксперименттік алаң статусын алдып, 3 мамандықтан экспериментальді оқу жұмыс жоспары арқылы оқу процессі жүзеге асырылуда.

         Кәсіптік және техникалық білімді дамыту, біліктілікті беру Республикалық ғылыми-әдістемелік орталығының атынан, оқу үрдісін жетілдіруде қосқан үлесім үшін грамотамен марапатталдым.

Сын-пікірлер:

     Жәңгір хан атындағы Батыс Қазақстан аграрлық-техникалық университетінің «Ветеринарлық медицина» және «Ветеринарлық санитария» мамандықтарында білім алатын магистранттарының ғылыми мақалаларына сын-пікірлер жазылды.

        Батыс Қазақстан 

        инженерлік-технологиялық 

        колледжінің директоры                                  С.А. Алимбеков
