Халықаралық Ақпараттандыру академиясының толық мүшесі, мал дәрігерлігі ғылымдарының кандидаты Алимбеков Серик Ахметовичтің 2018 жылы  жасаған жұмыстарының

ЕСЕБІ

      Ғылыми жұмыс және мақалалар:

      Қазақстандық Республикасы Білім және ғылым мининстрлігінің тапсырысымен «Холдинг «Кәсіпқор» ұйымдастыруымен кәсіптік және техникалық білім беру ұйымдарына арналған жаңа оқу бағдарламаларына бағытталған 100 жаңа оқулық бағдарламасы аясында авторлық топта Ветеринария мамандығына «Өсімдік текті және мал өнімдері мен шикізаттарын ветеринарлық санитарлық сараптама жүргізу» пәнінен оқу құралы жазылды.

      Ғылыми жұмыс тақырыбымның бағыты: «Ауыл шаруашылық малдарының жұқпалы ауруларын балау, алдын алу әдістері».

Жәңгір хан атындағы Батыс Қазақстан аграрлық-техникалық университетінің ғалымдарымен бірлесіп «Сұңқар» ШҚ жасаған келісім-шарт бойынша «Ауыл шаруашылық жануарларының ауруларын анықтау, емдеу және алдын алу» ғылыми зерттеу жұмысы жүргізілді. Қорытындысы «ҰҒТАО» АҚ тіркелді.
          Қазан қаласында өткен IІ Халықаралық кәсіптік біліктілік байқауын ұйымдастыруға және өткізуге қосқан үлесі үшін алғыс хатқа иелендім. 
     Тәрбие  және қоғамдық жұмыс:

      Батыс Қазақстан инженерлік-технологиялық колледжінің директоры қызметін атқарамын. Акредиттеу және рейтингтің тәуелсіз агенттігінде КжТБ бойынша сарапшы кеңесінің мүшесі (НААР). 
     Батыс Қазақстан облысы бойынша техникалық және кәсіптік білім беру ұйымдарында   оқытудың  модульдік - құзыреттілік тәсілдеме негізінде  эксперименттік  жаңа  білім  бағдарламаларын  енгізу бойынша жұмыс  тобының мүшесі.
     Басшылық жасап отырған оқу орны келесідей негізгі жетістіктерге жетті:

     - 2018 жылы Қазақстандық Республикасы Білім және ғылым мининстрлігінің тапсырысымен «Холдинг «Кәсіпқор» Республика бойынша барлық колледждердің (807/қатысқаны-324) рейтінгінін шығарып Қазақстанның ең үздік колледждерінің ұлттық рейтінгісінде - 7 орын.
Колледж,  Акредиттеу және рейтингтің тәуелсіз агенттігіннен аккредиттеуден кейінгі мониторингтан сәтті өтті.

      Техникалық және кәсіптік білім беру саласында оқытудың дуальді жүйесін енгізу бойынша эксперименттік алаң статусын алдып, 4 мамандықтан экспериментальді оқу жұмыс жоспары арқылы оқу процессі және 2016 жылдан бастап оқытудың  модульдік- құзыреттілік тәсілдеме негізінде  эксперименттік  жаңа  білім  бағдарламаларын  енгізу жүзеге асырылуда.

Сын-пікірлер:

     Жәңгір хан атындағы Батыс Қазақстан аграрлық-техникалық университетінің «Ветеринарлық медицина» және «Ветеринарлық санитария» мамандықтарында білім алатын магистранттарының ғылыми мақалаларына сын-пікірлер жазылды.
     БҚО Білім басқармасы әдістемелік кабинеті жанынан ашылған облыстық техникалық және кәсіптік білім беру мекемелерінің мамандары даярлаған оқу-әдістемелік құралдарын қарау бойынша эксперттік комиссия мүшесі болуыма байланысты сын-пікірлер жазылды.
Марапаттаулар:
     Жастар саясатының дамуына қосқан үлесім үшін Орал қалалық ақпараттық талдау және жастармен жұмыс жөніндегі ресурстық орталықтың алғыс хаты.

     Қазақстан Республикасының білім беру ісінің құрметті қызметкері(куәлік №55,15.08.2017ж). 
Біліктілік арттыру:
      Жәңгір хан атындағы БҚАТУ ұйымдастыруымен Белград мемлекеттік университетінің профессоры өткізген «Жануарлардың ішкі ауруларын заманауй әдісте балау, тиімді емдеу және алдын алу» тақырыбындағы курстан өттім(куәлік №3646);
     ҚР Ет және сүт өнімдері бағытындағы жергілікті жылқы тұқымдарының Республикалық палатасының директоры өткізген «Жылқы физиологиясы және селекциясы» бағдарламасы бойынша ғылыми тағылымдамадан өттім(сертификат №70).
        Батыс Қазақстан 

        инженерлік-технологиялық 

        колледжінің директоры                                  С.А. Алимбеков
