Краткий отчет о проделанной работе действительного члена МАИН
Альмагамбетова Барлыка Уржановича
за 2015 год
В 2015 году работал директором информационного центра ТОО «Аватар-Медиа», главным редактором газеты «Металлург» (Карагандинская область). С августа 2015 года – обозреватель еженедельной газеты «Московский комсомолец – Урал» (г. Челябинск)
За отчетный год опубликовал более 70 статей в российском федеральном еженедельнике «Московский комсомолец», его региональном приложении «МК-Урал», а также в казахстанских печатных изданиях - газете «Металлург», «Юридической газете». 
Многие публикации касались тем научно-исследовательских разработок (такие, как «Карачай стал хранилищем РАО», «Над Челябинском взошло три солнца», «Европейский подход и свинье приятен…» и другие, опубликованные в газете «Московский комсомолец»). Также ряд статей  был  посвящен людям труда, использующим в своей деятельности научные методы (статьи «Командир в юбке», «Островок благополучия» и другие, опубликованные в еженедельнике «МК-Урал»).
В рамках повышения квалификации и расширения кругозора - в 2015 году принял участие в форуме работников металлургической отрасли (г. Челябинск, сентябрь 2015 г.).
