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· 24. Ассамблея народа Казахстана и некоторые проблемы совершенствования  гражданского общества //Наука и жизнь Казахстана. – № 2 (29). – 2015. – С.35-44.
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· 26. Проблемы гендерного равенства и особенности его отражения в казахстанском законодательстве //Наука и жизнь Казахстана. – № 3 (30). – 2015. – С.24-28.
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· 28. Демократические основы и принципы укрепления правового государства //Наука и жизнь Казахстана. – № 4 (31). – 2015. – С.70-77.
· 29. Қазақстан Республикасының  Президенті- ел тәуелсіздігінің бас сәулетшісі //Наука и жизнь Казахстана. – № 4 (31). – 2015. – С.5-9.
· 30. Нормативные  правовые акты и их реализация в действующем праве //Вестник Института законодательства РК. – 2014. – № 4 (36). – С.19-23.  
· 31. К вопросу о конституционно-правовых основах суверенитета в Республике Казахстан //Вестник Института законодательства РК. – 2015. – № 1 (37). – С.9-14.  
· 32. Некоторые аспекты изучения методологических основ проблемы мировоззрения //Доклады НАН РК. – 2015. – № 2. – С.180-186.
· 33. Теоретические предпосылки и история становления гражданского общества в Республике Казахстан  //Известия НАН РК. – 2015. – № 2. – С.96-104.
· 34. Лидеры движения «Алаш» и некоторые вопросы возрождения казахской государственности  //Вестник НАН РК. – 2015. – № 2. – С.240-245.
· Статьи в базе СКОПУС:
1. Инновации в уголовно-правовой политике и проблемы совершенствования правовой системы Республики Казахстан СКОПУС, Криминологический журнал Байкальского государственного университета экономики и права. – Иркутск. – 2014. – С.149-154.    
2. Новый уголовно-процессуальный кодекс Республики Казахстан и проблемы осуществления процессуальной экономии, эффективности и рациональности //СКОПУС, Криминологический журнал Байкальского государственного университета экономики и права. –  № 1. –  2015. – С.144-153.   
· Статьи в дальнем зарубежье:
1. Twenty three years’ experience of the creation of independent law-abiding state in the Republic of Kazakhstan //Harbin Institute of technology. Light of the Law. –  China. –  Harbin. –  2014. –  № 9. –  P.29-34.
· - статьи в материалах международных научных конференций (с полным библиографическим описанием);
· 1. Принимала активное участие в работе Международной научно-практической конференции на тему: «Конституция- основа социальной модернизации общества и государства». – Астана: Конституционный Совет РК, 29-30 августа, 2014.
· 2. Принимала активное участие в работе Международной научно-теоретической конференции на тему: «Институт главы государства: от ханской власти к институту Президентства». – Алматы: КазНАУ. – 26 ноября 2014 года.
· 3. Принимала активное участие в работе Международной научно-методической конференции на тему: «Проблемы и перспективы реализации компетентностного подхода в современной образовательной системе». – Алматы: Академия КНБ РК. – 12 декабря 2014.
· 4. Принимала активное участие в работе Международной научно-практической конференции на тему: «Казахская общественно-философская мысль: история, проблематика, персоналии и вклад в историю ее развития восточных народов Евразии», посвященный 80-летию профессора М.С. Дюсенова. – Алматы: КазУМО иМЯ им.Абылайхана. – 28 декабря 2014.
· 5. Принимала активное участие в работе Международной научно-практической конференции на тему: «Евразийская идея Президента Нурсултана Назарбаева и её развитие», посвященной празднованию дня Первого Президента Казахстана. – Алматы: КазНУ им.аль-Фараби. – 28 ноября 2014.
· 6. Принимала активное участие в работе Международной научно-практической конференции в КазНУ им.Аль-Фараби. Центр дополнительного образования и консалтинговых услуг. – Алматы. – 5 мая 2014 года.
· 7. Принимала активное участие в работе Международной научно-практической конференции на тему: «Правовые основы борьбы с правонарушениями в глобальных коммуникационных сетях. – Алматы: КазНУ им.аль-Фараби. – 8 октября 2014.
· 8. Принимала активное участие в работе Республиканской конференции в КазНПУ им.Абая 16-17 мая 2015. 
· 9. Принимала активное участие в работе Международной научно-практической конференции в КазНУ им.аль-Фараби 20 апреля 2015.
· 10. Принимала активное участие в работе Международной заочной научно-практической конференции Международной научно-практической конференции в Твери, Россия февраль-март 2015.
· 11. Принимала активное участие в работе Международной научно-практической конференции в Университете им.С.Демиреля 18 апреля 2015.  
· 12. Принимала активное участие в работе Международной научно-практической конференции в Университете КИМЭП  7-8 апреля 2015.  
· 13. Принимала активное участие в работе Международной научно-практической конференции в Университете «Туран» 28 февраля 2015. к, Астана, 2013 
· 14. Принимала активное участие в работе IV Международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы совершенствования законодательства и правоприменения», 8 февраля 2015 г., г. Уфа, РФ.
· 15. К вопросу о правовом регулировании деятельности религиозных объединений в современном Казахстане  //Сборник материалов республиканского круглого стола  «Проблемы духовности, становления и развития тюркской государственности», посвященного 60-летию д.ф.н., профессора Аюпова Н.Г. – Алматы: КазНПУ им.Абая. – 24 января 2015. – С.149-152.
· 16. Интеграция правовых систем стран Центральной Азии в свете  идеи евразийства Лидера нации- первого президента РК Назарбаева Н.А. //Сборник материалов Международной конференции на тему: «Евразийская идея Президента Нурсултана Назарбаева и её развитие», посвященная празднованию дня Первого Президента Казахстана. – Алматы: КазНУ им.аль-Фараби. – 28 ноября 2014. – С.17-22.
· 17. Конституционные основы развития и основные направления уголовно-правовой политики в Республике Казахстан //Сборник Международной научно-практической конференции на тему: «Конституционные основы развития отраслевого законодательства Республики Казахстан», посвященной памяти Н.А. Шайкенова («Шайкеновские чтения») 15 мая 2015 года, г. Астана. – С.33-39.
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· 22. Қазақ философиясы- Қазақстан республикасының мемлекеттік бірегейлігінің қалыптастыру құралы //Сборник материалов Международной научно-теоретической конференции на тему: «Роль ученых-философов университета в формировании казахстанской идентичности», посвященной 80-летию КазНУ им.аль-Фараби. – Алматы: КазНУ им.аль-Фараби, 24 января 2014. – С.99-102.
· 23. Некоторые аспекты правовой интеграции //Евразийское сообщество: вопросы международных отношений. – № 4. – 2014. – С.55-60. – РФ. –Москва.
· 24. The legal system of the Republic of Kazakhstan as the legal basis of the modernization of the economy of the state //Евразийская адвокатура. – № 1. – 2014. – С77-85. – РФ. – Москва. 
· 25. К вопросу о формах правовой интеграции //Академический юридический журнал Республики Таджикистан. – № 1-2. – 2014. – С.12-21.   
· 26. Социо-культурные основы становления и современное состояние  феминизма //Евразийский юридический журнал. – Москва. – № 4 (71). – 2014. – С.201-205.
· 27. О роли международного права в глобализации и правовой интеграции //Сборник материалов Международной научно-практической конференции «Сапаргалиевские чтения: проблемы государственного строительства в Республике Казахстан в свете Стратегии «Казахстан - 2050». – Алматы: КазНПУ им.Абая, 16 мая 2015.– С.38-41.
· 28. Дәстүрлі қазақ дүниетанымы қазақ философиясының қалыптасуының негізіСборник материалов Международной научно-практической конференции «Казахская философия и инновационные аспекты преподавания социально-гуманитарных наук» в КазНПУ им.Абая 16-17 мая 2015. – С.10-14.
· 29. Некоторые направления интеграции правовых систем //Сборник материалов Международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы политико-правового регулирования в условиях глобализации» в Университете «Туран». – Алматы. – 28 февраля 2015. – С.22-25.
· 30. К вопросу о гармонизации права и ее элементах //Международная научно-практическая конференция «Актуальные проблемы государства и права в эпоху глобализации». – Университет им.С.Демиреля. – Каскелен.  – 18 апреля 2015. – С.55-59.
·  
· статьи в других изданиях РК
1. Al-Farabi university - Smart City как уверенный шаг в претворении в жизнь Стратегии «Казахстан-2050» //Правовая реформа в Казахстане.  – 2015. – № 1 (69). – С.3-5.
2. Ағылшын тілінде екі оқулық жаздым //Ақжүніс. – № 2015. – № 1-2 (33). – С.14-16.  
3. Социально-воспитательные проекты Казну им.аль-Фараби и проблемы воспитания патриотизма молодежи //Экономика и право в Казахстане. – 2015. – № 7. – С.47-49.  
4. Научная школа и особенности ее становления в системе высшего образования Республики Казахстан // Экономика и право в Казахстане. – 2015. – № 8. – С.42-44.  
5. О моих учителях и наставниках- героях войны //Вестник Института законодательства РК. – 2015. – № 2 (38). – С.15-19.
·   10. Научные конференции, симпозиумы, круглые столы, выставки (название, дата и время проведения, указать зарубежных участников):
- мероприятия (организованные факультетом, НИИ, НЦ);
1. Некоторые проблемы регулирования потенциально опасных информационных технологий. Международная научно-практическая конференция на тему: «Правовое регулирование потенциально опасных информационных технологий и новых видов оружия», КазНУ им.аль-Фараби, 18 октября 2014.
2. Участие в Международной научно-практической конференции в рамках G-global 5-7 ноября 2014.
3. Встреча с французскими учеными из г.Гавр, в том числе Пьером Шабалем 22 апреля 2015. 
4. Встреча с французским ученым Пьером Шабалем 05-13декабря 2014. 
5. Встреча с китайским ученым Ли Вун Бором 05-15 декабря 2014.
6. Встреча с французским ученым Ф.Ахиллеасом 14 октября 2014.
7. Встреча с литовским профессором С.Томасом 11 ноября 2014.


Д.ю.н., профессор                                                           З.К. Аюпова



