ОТЧЁТ

для общественного объединения "Международная Академия Информатизации" (МАИН, Алматы) за 2018 - 2019 годы о проделанной работе  академика Арыстана Узакбаевича Кожантова  в данный момент работаю ведущим научным сотрудником лаборатории «Техногенной сейсмичности» в Алматы - "ИНСТИТУТ СЕЙСМОЛОГИИ МОН РК" по адресу: "ИНСТИТУТ СЕЙСМОЛОГИИ МОН РК"; 

050060, ПР. АЛЬ-ФАРАБИ, 75 А. г. Алматы, Алматинская область, Казахстан . телефоны: 2694614; 2694623;
Email "ИНСТИТУТ СЕЙСМОЛОГИИ МОН РК"
seismolog@topmail.kz
Сайт "ИНСТИТУТ СЕЙСМОЛОГИИ МОН РК"
http://www.seismology.kz
1.Проведен анализ данных (апрель, май, июнь) по наземному сейсмологическому мониторингу месторождения Карачаганак за 2018 год.

2.Обзор информации  по тендерным предложениям  по комплексному геодинамическому мониторингу.

3.Сбор архивных материалов, изучение отчетов по проведению авторского надзора прошлых лет.

Лабораторией «Техногенной сейсмичности» проведены работы по Системе раннего оповещения.

В 2018 году Институтом выполнялись работы в рамках выполнения темы ПЦФ на 2018-2020 г.г. «Комплексные исследования сейсмоопасных районов юго-востока Казахстана и разработка основы системы раннего предупреждения о сильных землетрясениях». Разрабатываются методические основы по созданию системы раннего оповещения, с учетом реальных сейсмотектонических условий составлена схема расположения пунктов наблюдений юго-восточнее г. Алматы.  Закуплено оборудование для системы раннего оповещения и установлено на 3-х сейсмических станциях ТОО «СОМЭ». Начата  опытная эксплуатация. 

В соответствии с календарным планом начатая работа будет продолжена в 2019 году. Планируется установка станций системы раннего оповещения в районе г. Жаркент и пос. Нарынкол.
Параллельно этому идет работа с Акиматом г. Алматы и ДЧС по г. Алматы направленная на создание автоматизированной цифровой системы раннего оповещения о разрушительном землетрясении непосредственно для г. Алматы. В данный момент выполняются совместные работы по разработке технического задания для создания системы. 
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сейсмической станции «Медео»


19.02.2019г. 

С уважением академик ОО Международной Академии Информатизации Арыстан Узакбаевич  Кожантов.  



В 2018 году в зоне сейсмической активности Чилик-Кеминского, Заилийского и Алматинского разломов на сейсмических станциях Медео, Тянь-Шань, и Талгар установлено оборудование системы раннего оповещения







Оборудование Системы раннего рповещения установленное на сейсмической станции «Медео»
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