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1. Научная деятельность.
Является научным руководителем проекта № AP05130844 «Разработка и применение новой теории вязкости и текучести на основе концепции хаотизированных частиц для расплавов неорганических соединений и металлических сплавов» по грантовому финансированию Министерства образования и науки Республика Казахстан (госрегистр № 0118РК00669).
Профессор Макашева А.М. читает лекции по техническим специ​альностям следующих дисциплин: «Новые подходы к оценке прочности металлических материалов», «Современные природоохранные технологии в металлургии» для магистрантов по специальности 6М071000 «Материаловедение и технология новых материалов» и 6М070900 «Металлургия»; «Упрочнение металлов и сплавов методом интенсивной пластической деформации» для магистрантов по специальности 6D070900 «Металлургия» в Карагандинском государственном техническом университете.
Является научным руководителем 14 магистрантов.
2. Практическая значимость.

Применение новых моделей температурной зависимости вязкости для описания экспериментальных данных по вязкости расплавов неорганических веществ и металлических сплавов.

3. Научные публикации.
За отчетный период опубликовано 26 научных работ, в том числе в 8 журналах: «Journal of Materials Science and Engineering A & B», «Цветные металлы», «Вестник Карагандинского университета», «Комплексное использование минерального сырья», «Известия ВУЗов. Черная металлургия», «Steel in Translation», «Евразийский союз ученых, 16 – в сборнике международных конференций (Караганда, Череповец, Россия), 2 мультимедийные электронные учебные издания по специальности 6D070900 «Металлургия» (сертификаты № 7450 и 7476).
4. Научно-организационная работа.
Является членом Ученого совета Химико-металлургического института им. Ж. Абишева, членом металлургической секции в составе Совета молодых ученых при Фонде Первого Президента Республики Казахстан – Лидера Нации, действительным членом Международной академии информатизации.
Являлась председателем диссертационного совета по защите докторских диссертаций на присуждение степени доктора философии (Ph.D), доктора по профилю по специальности 6D070900 «Металлургия» при Карагандинском государственном техническом университете.
Действительный член МАИН                            
     А.М. Макашева
