ОТЧЕТ
о научной деятельности действительного члена Международной академии информатизации, главного научного сотрудника Химико-металлургического института им. Ж. Абишева, доктора технических наук, профессора Макашевой Астры Мундуковны
за 2019 г.

1. Научная деятельность.
Является научным руководителем проекта № AP05130844 «Разработка и применение новой теории вязкости и текучести на основе концепции хаотизированных частиц для расплавов неорганических соединений и металлических сплавов» по грантовому финансированию Министерства образования и науки Республика Казахстан (госрегистр № 0118РК00669).
Профессор Макашева А.М. читает лекции по техническим специ​альностям следующих дисциплин: «Новые подходы к оценке прочности металлических материалов», «Современные технологии и оборудование в металлургии», «Специальные методы исследования наноструктур» для магистрантов по специальности 6М070900 (7М07203) «Металлургия», «Термодинамическое моделирование физико-химических процессов в металлургии» для докторантов по специальности 6D070900 «Металлургия» в Карагандинском государственном техническом университете.
Является научным руководителем 6 магистрантов.
2. Практическая значимость.

Применение новых моделей температурной зависимости вязкости для описания экспериментальных данных по вязкости расплавов неорганических веществ и металлических сплавов.

3. Научные публикации.
За отчетный период опубликовано 15 научных работ, в том числе в 8 журналах: «Труды университета», «Open Journal of Physical Chemistry», «Евразийский союз ученых», 7 – в сборниках международных конференций (Караганда, Алматы, Санкт-Петербург).
4. Научно-организационная работа.
Является членом Ученого совета Химико-металлургического института им. Ж. Абишева.
Является председателем диссертационного совета по защите докторских диссертаций на присуждение степени доктора философии (PhD), доктора по профилю по специальности 6D070900 «Металлургия» при Карагандинском государственном техническом университете.
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