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2015 год прошел для меня не менее плодотворно чем 2014.
За этот год вышли в свет три книги «Темиртау: подвиг в степи», «Палачи Сталина», изданные в Караганде, а также «Безымянные тюльпаны», вышедшие в Москве в серии «Современники и классики» в издательстве Интернационального Союза писателей. В альманахе «Российский колокол» (Москва) опубликованы в двух номерах подборки стихов. Меня наградили почетной медалью Московской литературной премии (удостоверение № 28 за 2015 год). А в Караганде в День СМИ вручили статуэтку «Алтын Сункар» с дипломом за развитие журналистики и литературы в республике. Ранее я был отмечен международными наградами «Святая София», «Интеллект нации». 
Продолжаю охотно сотрудничать со многими газетами и журналами. В газетах «Казахстанская правда», «Индустриальная Караганда», «Темиртауский рабочий» опубликовал в 2015 году более 60 статей и очерков, в журнале «Астана» около двадцати. Публикации посвящены таким темам как жизнь и деятельность Президента в Темиртау и Караганде, страницы истории, великие узники Карлага, 70-летие Темиртау и так далее.
В 2015 году исполнилось 75 лет со дня моего рождения. Руководитель администрации Президента РК, доктор политических наук Нурлан Нигматулин сердечно поздравил меня с этой датой: 
«Уважаемый Валерий Михайлович!
Примите сердечные поздравления с 75-летним юбилеем!
Ваша жизнь – это яркий пример трудолюбия, служения обществу, стремления приносить пользу людям.
Казахстанцы знают Вас как мастера художественной документалистики и публицистики, талантливого писателя и исследователя-историографа казахской степи, рупора героики труда, исторической справедливости. Долгие годы знаю Вас как истинного патриота, эрудированного краеведа. 
Благодаря преданности делу, чуткому, внимательному отношению к людям Вы заслужили истинное уважение коллег и единомышленников. 
Вашему перу принадлежит много интересных произведений, посвященных Президенту Казахстана Нурсултану Абишевичу Назарбаеву, просторам Сарыарки, творцам ее величия и защитникам, покорителям природных богатств – людям с активной жизненной позицией, богатой истории края, великим узникам Карлага.
Убежден, что Ваш огромный опыт, профессионализм и впредь будут служить на благо Отечества. Желаю Вам и Вашей семье крепкого здоровья, счастья и благополучия!
С уважением. 
Н. Нигматулин».

В 2015 году я также завершил новую большую работу – художественно-документальную книгу «В долине слез», посвященную великим узникам Карлага. Она будет издана в этом году в серии «Современники и классики» в издательстве Интернационального Союза писателей в Москве.
В 2015 году принят в Интернациональный Союз писателей в Москве, получив оттуда соответствующие удостоверение и значок.



Валерий Могильницкий
19 января 2016 года







