Отчет действительного члена (академика) МАИН,
д.т.н., профессора Нурумгалиева Асылбека Хабадашевича  за 2020  год

1. Научная деятельность.
Выполнены научно-исследовательские работы :

- «Совершенствование технологии производства и повышение качества технического кремния в Казахстане» (ГРНТИ 61.51.15 № госрегистрации 119РКИ0180);
- «Апробация технологии выплавки технического кремния с применением брикетированной смеси на основе микрокремнезема и отсевов углеродистого восстановителя» (договор №276611, руководитель тем:  д.т.н., профессор Нурумгалиев А.Х.).
Профессор Нурумгалиев А.Х. читает лекции по техническим специ​альностям следующих дисциплин: «Патентоведение», «Бескоксовые способы получения металла», «Инновационные технологии переработки сырьевых ресурсов черной и цветной металлургии», «Термодинамические расчеты равновесия металлургических  реакций», «Специальные главы теории металлургических процессов», «Современные процессы в черной и цветной металлургии», «Теоретические основы производства металлов, сплавов и перспективных материалов»,  «Инновационные технологии в металлургии», для магистрантов по специальности 7М07203 « Металлургия черных и цветных металлов», «Методология научных исследований», «Процессы и агрегаты в металлургии и их тенденции развития», «Современные технологии повышения качества металлов и сплавов» для докторантов по специальности 8D07202 «Металлургия черных и цветных металлов» в НАО Карагандинском индустриальном университете.

Является научным руководителем 3 магистрантов и 6 докторантов.

2. Практическая значимость.

           Разработка теоретических основ и технологии производства комплексных ферросплавов и  лигатур из некондиционных сырьевых материалов РК, а также исследование и разработка энергоэффективной технологии нагрева металла и конструкции нагревательной печи в условиях дефицита энергоносителей. 

3. Научные публикации.
За отчетный период опубликовано 15 научных работ, в том числе в 13 журналах: «Промышленность Казахстана»,«Metalurgija (Croatian Metallurgical Society (CMS))», «Steel in Translation»,  «СТАЛЬ»,    «Вестник КГИУ»  , 2 – в сборниках международных конференций ( Алматы, Москва).

4. Научно-организационная работа.
- является членом Ученого совета НАО Карагандинского индустриального университета;
- является членом диссертационного совета по защите докторских диссертаций на присуждение степени доктора философии (PhD), доктора по профилю по специальности 6D070900 «Металлургия» при Карагандинском государственном техническом университете;
- является членом РУМС по специальности «Металлургия» и  экспертом Совета  по выдаче заключения и справок по научно-методическим работам;

-  является экспертом Национального центра тестирования.
5. Личные достижения.

По результатам Республиканского конкурса награжден медалью и дипломом почетного профессора РК.
        Доктор технических наук,

         профессор, академик МАИН                            А. Х. Нурумгалиев                                                                


