ОТЧЕТ
о проделанной работе за 2014-2015 г.г.  ассоциированного профессора (доцента)  кафедры «Правоведение» Павлодарского государственного университета им.С.Торайгырова члена – корреспондента МАИН  Олжабаева Б. Х.

В разные годы, являясь ответственным за: учебно-методическое обеспечение дисциплин, практику студентов, систему менеджмента качества, оформление кабинетов конституционного законодательства, истории и теории государства и права, будучи членом совета факультета приложил немало усилий в данных направлениях. При проведении занятий использую примеры из практики правоохранительных органов и повседневной жизни, применяю передовые формы обучения. Оказываю методическую и практическую помощь преподавательскому составу, в ходе проведения открытых занятий,  взаимопосещений и текущей учебной работы, а также студентам, в процессе учебы и занимающимся научно-исследовательской работой 
В истекшем отчетном периоде вел преподавательскую работу в качестве ассоциированного профессора (доцента) кафедры «Правоведение». Запланированная учебная нагрузка выполнялась полностью, без нарушения показателей учебных планов. Проводились лекционные и практические занятия, осуществлялись проверка и принятие курсовых, контрольных работ, зачетов, экзаменов, рейтинговая оценка знаний обучающихся. В качестве члена государственной аттестационной комиссии принимал государственные экзамены и защиту дипломных работ выпускников специальности «Юриспруденция». Являлся научным руководителем дипломных работ выпускников указанной специальности. Учебная работа проводилась по следующим учебным дисциплинам: «Международное публичное право», «Конституционное право Республики Казахстан, «Теория государства и права, «Административное право», «Государственная служба и управление», «Мемлекеттік қызмет және басқару», «Криминология», «Конституционно-правовые основы управления в сфере социального обеспечения», «ҚР іс жүргізу құқығы» на государственном и русском языках. В плане участия в научных проектах и выполнении научных программ, за отчетный период, были подготовлены материалы на грантовый  конкурс МОН РК по теме «Правовые основы социальной защиты лиц с ограниченными возможностями». Стал участником грантового проекта  «Білім+» по проблемам духовного развития и противодействия религиозному экстремизму,подготовил издание «Правовое регулирование противодействия религиозному экстремизму и терроризму в Казахстане» ( в  соавторстве с Олжабаевым Е.Б.). Принял участие (доклады, статьи, обучающие семинары и др.) в ряде международных, республиканских, региональных научно-практических мероприятий по проблемам противодействия экстремизму, антикоррупции, профилактике бытового насилия, с выездом в г.г. Астана, Семей, Караганда. Проводил подготовку студентов к запланированным научно – практическим конференциям (Торайгыровские, Сатпаевские чтения и другим международным и республиканским конференциям), Республиканским олимпиадам по правовым наукам, г.Астана, КазГЮУ, КазНУ им.аль-Фараби, г.Алматы, являясь руководителем команды ПГУ им.С.Торайгырова.
4 апреля 2015 года на базе Казахского гуманитарно-юридического университета (г.Астана) проводился второй этап республиканской предметной олимпиады среди студентов вузов Республики Казахстан, обучающихся по группе специальностей «Право». В олимпиаде приняла участие команда Павлодарского государственного университета имени С. Торайгырова из числа студентов старших курсов факультета Бизнеса и права (кафедры правоведения (руководитель команды – к.ю.н., ассоцированный профессор (доцент) Олжабаев Б.Х.). По результатам двух туров республиканской олимпиады из 125 участников, представлявших 25 ВУЗов, в индивидуальном зачете, 3 призовое место занял студент группы Юр-202 с Тлеуленов Асхат, с вручением диплома и ценного подарка. 
В части сотрудничества, оказания юридической помощи, организационно-методического сопровождения деятельности государственных, правовохранительных органов, неправительственного сектора,  в течение отчетного периода проводились следующие мероприятия с личным участием Олжабаева Б.Х. Принял активное участие в «круглых столах» по проблемам формирования антикоррупционной культуры, профилактике коррупционных  правонарушений, организованных, в частности, министерствами: энергетики (2014 г., г.Астана), по инвестициям и развитию РК (2015 г., г.Павлодар), Павлодарским областным департаментом по делам государственной службы и противодействию коррупции (2015г.) и ряде других организационно-методических мероприятиях. Являюсь членом Павлодарского областного филиала РОО «Казахстанский союз юристов», комиссии департамента юстиции по Павлодарской области по аттестации нотариусов, ряда других организационных структур.
