ОТЧЕТ
[bookmark: _GoBack]о проделанной работе за 2019 год ассоциированного профессора (доцента)  кафедры «Правоведение» Павлодарского государственного университета им. С.Торайгырова,  действительного члена Международной Академии Информатизации  Олжабаева Б. Х.

За отчетный период вёл преподавательскую, научно-исследовательскую, воспитательную работу в качестве ассоциированного профессора (доцента) кафедры «Правоведение». Являлся научным руководителем дипломных работ выпускников, осуществлял рецензирование научных работ студентов и магистрантов. 
Участие в научных проектах и выполнении научных программ, проводилось в рамках вновь зарегистрированного ОО «Территориальная палата юридических консультантов Павлодарской области» по проекту «Государственно-правовое регулирование социальной поддержки лиц с ограниченными возможностями». Возглавлял подготовку конкурсных материалов - в грантовый проект «Определение места и роли  граждан с ограниченными возможностями в современном  казахстанском обществе: проблемы и пути решения», на оргкомитет деловой игры «Конституционное производство» - в адрес Конституционного Совета РК.
За отчётный период участвовал сам и проводил подготовку студентов к запланированным научно – практическим конференциям (внутривузовские- Торайгыровские, Сатпаевские чтения и другие международные и республиканские конференции). Участвовал в подготовке и проведении ряда мероприятий, связанных с днем Конституции РК, Днем Первого Президента   РК, Днем независимости РК (круглые столы, конференции, выступления на страницах печати, телевидении). Принял участие (доклады, статьи) в ряде международных, республиканских, региональных научно-практических мероприятий по проблемам государственной региональной политики, противодействия коррупции в сфере образования (г. Павлодар), развития предпринимательства (г. Москва, РФ), антикоррупционной политики РК (г.   Новосибирск, РФ, с выездом)), местного государственного и муниципального управления (г. Саратов, РФ). Подготовил и издал учебное пособие по Криминологии (на каз. яз.), опубликовал 6 статей в зарубежных цитируемых изданиях (РИНЦ). По линии сотрудничества, оказания юридической помощи, организационного, научно-методического обеспечения деятельности государственных, правоохранительных органов, неправительственного сектора, принял участие в работе Летней антикоррупционной школы, проведенной на базе Тoraighyrov Universiti (г. Павлодар, РК), под эгидой Transparency Kasakhstan; Школе добропорядочности, на базе ПФ Академии государственного управления при Президенте РК; заседании круглого стола и конференции, организованных на базе ПГУ им. С. Торайгырова при содействии Департамента противодействия коррупции по Павлодарской области. Являюсь членом специальной мониторинговой группы внешнего анализа и оценки реализации Антикоррупционной стратегии РК на 2015-2025 годы, постоянным членом комиссий Департамента юстиции по Павлодарской области по аттестации нотариусов и судебных исполнителей, вновь созданной дисциплинарной комиссии Павлодарской областной коллегии адвокатов.
В период с 26 октября по 2 ноября 2019 года на базе Сибирского инсти- тута управления – филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы  при Президенте Российской Федерации (РАНХиГС) проходил ряд научных мероприятий, в частности  Научно-практическая конференция, с международным участием, «Государство, общество и церковь: российская нация и национальное единство», а также курсы повышения квалификации для ППС, аспирантов и магистрантов по теме «Антикоррупционная политика Республики Казахстан». В соответствии с приказом Директора института-филиала С.Р. Сверчкова, освоена 40 - часовая программа повышения квалификации с зачетом – аттестацией в виде «круглого стола» под научным руководством деканов: юридического факультета Дорожинской Е. А. , факультета государственного и муниципального управления Савинова Л. В. Занятия на курсах проводились ассоциированным профессором (доцентом) ПГУ им. С. Торайгырова к.ю.н. Олжабаевым Б. Х. , с участием профессора кафедры «Правоведение» ПГУ им. С. Торайгырова  к.ю.н. Бастемиева С. К. 	По результатам обоих научных мероприятий, Олжабаев Б.Х. и Бастемиев С.Л. были отмечены Благодарственным письмом на имя Ректора ПГУ им. С. Торайгырова Бегентаева  М. М., сертификатами за активное участие в работе соответствующей конференции. «Тәуелсіз Қазақстанның рухани және әлеуметтік дамуы жолында қол жеткен табыстары және оның гүлденуіне қосқан зор үлесі үшін» Қазақстан республикасы білім және ғылым министрлігінің Құрмет Грамотасымен марапатталдым.


Ассоциированный профессор (доцент)  кафедры «Правоведение» Павлодарского государственного университета им. С.Торайгырова 
действительный член МАИН  Олжабаев Б. Х.






















