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Выполнен заключительный отчет по теме 757.МОН. ГФ.15.ЭМ.5 «Разработка конструкторско-технологических методов повышения износостойкости тяжелонагруженных зубчатых передач привода шаровых мельниц». Научный руководитель – д-р техн. наук, профессор Поветкин В.В.

Являюсь  руководителем четырех докторантов phD и магистрантов по специальности «Машиностроение». 
Область исследования – повышения ресурса работы машин, работающих в тяжелых условиях; разработка   горных породоразрушающих термоинструментов; проблемы разрушения горных пород и материалов. 

Участвовал на конференции XXIII международная научно-техническая конференция «Машиностроение и техносфера XXI века» в городе Севастополе, 11-17 сентября 2017 г. В период работы конференции также был проведен XVII съезд Международного союза машиностроителей (МСМ).
По итогам конференции: решением президиума международной научно-технической конференции были вручены грамоты за представленный доклад и активное участие в работе XXIII международная научно-техническая конференция «Машиностроение и техносфера XXI века».
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