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1-й этаж

Присутствовали: члены Президиума: Ашимов А.А., Цеховой А.Ф., Чечин Л.М., Рахимбекова З.М., Шеденов У.К., Нурлыбаев М.А., Соколов С.Е., Меркулова В.П.
Приглашенные : Абдигапар С.Е., Абдуллаев А.У., Абжаханов К.Д., Айткулов Ж.С., Алибаева Г.М., Алпамыс Н.А., Алтыбаев А.Н., Альметова А.И., Анапин М.А., Ахметкалиева С.К., Ахсутова А.А., Аюпова З.К., Абилканова Г.,  Баешов А.Б., Баешова А.К., Бектурсынов С.М., Баймуратов О.А., Байтасов К.М. Бердыкулова Г.М., Волобуева О.П., Давильбекова Ж.Х., Джазаиров-Кахраманов А.В., Джингилбаев С.С., Дюсемалиева М.Ж., Егизеков М.Г., Ермилов А.Н., Зайниева Л.Ю.,   Зайцев А.А., Имамбаева Т.М., Казова Р.А., Калижанова А.У., Карягина С.А., Касенов К.Р., Купчишин А.И., Каусова Г.К., Кусаинов Д.У., Лисенков А.А., Лось В.Л., Лукбанов В.М., Малишевский Е.В., Музгина В.С., Муханова Г.С., Нургалиев Н.У., Нурпеисов Д.К., Нуртазина С.М., Омиржанова Ж. Т., Пентаев Т., Рыспаев С.Д.. Сапаргалиев С.Ш., Стеблякова А.А., Степанов А.В., Томпиев М.К., Томпиев К.К., Тулегенов С., Тулегенова Р.А., Турспеков С.В., Умирова К.О., Хасенова  Г.И., Шайх К.А., Ющенко М.И.  и др. 
Всего 68 участников.
Повестка дня:

1. О результатах деятельности Академии в 2015-2016гг. (Цеховой А.Ф.)
2. Информация о Первом Вице-Президенте МАИН – Прицкере Леониде Семеновиче по случаю его 80-летия со дня рождения.  "Вклад Л.С.Прицкера в развитие субъектного естествознания" – главный ученый секретарь Чечин Л.С.

3. Выступления членов Академии с предложениями по дальнейшему инновационному развитию МАИН (Абдигапар С.Е. и по желанию).

4. Награждение активных членов МАИН и вручение дипломов новым членам  академии (Чечин Л.М., Ашимов А.А.). 

5. Разное. (Интеллектуальный тест – Коммуникативная толерантность, ведущий Токарчук П.Н.) 

Председательствовал на заседании Президент МАИН, доктор технических наук, профессор, академик НАН РК и МАИН Ашимов А.А. 
 Ашимов А.А. огласил повестку дня заседания и провёл голосование. Повестка дня была утверждена единогласно.

В своей вступительной речи, Абдыгаппар Ашимович от имени Президиума Академии, поздравил всех присутствующих с праздником: «Всемирным днем электросвязи и информационного общества», отметив важность процессов информатизации мирового сообщества и последних наиболее значимых достижениях в сфере электросвязи и информатизационных технологий, а также призвал к более активной работе членов МАИН. При этом, Президент МАИН обратил внимание на последние разработки, касающиеся датизации БД и цифровых систем распознавания образа (Приложение 1).

Затем слово было представлено академику, доктору технических наук, профессору, генеральному директору и первому Вице-президенту МАИН Цеховому Алексею Филипповичу.
По первому вопросу в своем выступлении А.Ф. Цеховой отметил основные вехи развития Академии за прошедший год. Еще раз обратил внимание участников на то, что с 2 октября 2014г. МАИН приняла Корпоративную Конституцию и издала её в виде брошюры на 3-х языках. Отметил, что этот документ является очень важным документом, мобилизующим членов Академии на продуктивную работу по достижению обозначенной Миссии МАИН.
В настоящее время, Международная академия информатизации является первой и пока единственной из 17-ти действующих Академий Республики Казахстан, которая разработала и приняла столь важный документ (http://academy.kz/konstitutsiya-main).  

В значительной степени в реализации нашей Миссии способствует деятельность ОЮЛ «Союз проектных менеджеров РК», одним из учредителей которых является наша Академия. Самая важная заслуга МАИН и СПМ РК – это инициация и  создание специальности «Управление проектами» в Республике Казахстан и открытие Диссертационного совета по этой специальности в КазНИТУ им. К.И. Сатпаева.  
Затем Алексей Филиппович отметил значимое и практически важное событие для повышения эффективности деятельности МАИН – ОО «Международная Академия Информатизации» 18.03.2016г. получила государственную аккредитацию Министерства образования и науки РК, как субъект научной и (или) научно-технической деятельности. 
Прежде всего Академии теперь предоставляется возможность для каждого члена и субъекта МАИН участвовать в любых государственных конкурсах на грантовое финансирование научно-исследовательских, научно-технических и других работ (Приложение 2). Данная важная работа была проведена Дирекцией МАИН, под руководством В.П. Меркуловой и А.А.Стебляковой, которым была вынесена благодарность за эту целенаправленную работу.
В завершении выступления, А.Ф.Цеховой сердечно поздравил членов Международной академии информатизации: Ахмедова Д.Ш., Дубовиченко С.Б., Чечина Л.М., Жарменова А.А., Жолтаева Г.Ж. с присуждением награды казахстанским учёным: «Государственной премии РК 2015 года в области науки и техники»! 

По первому вопросу повестки дня присутствующие согласились, что сегодня важным фактором успешного развития Академии и общества Республики Казахстан являются внедрение во все сферы жизнедеятельности систем информатизации на основе проектного управления. Отмечено также, что сегодня последовательно реализуются самые современные практики системного подхода управления экономического развития, выбрана стратегия и детализирована до конкретных шагов. Поэтому члены МАИН должны поддержать  эту стратегию.
Решено: поддержать видение первого вице-президента МАИН А.Ф. Цехового, предложено членам Академии сотрудничать в этом направлении с Дирекцией МАИН и СПМ РК (Союз проектных менеджеров РК).
По второму вопросу повестки дня академик Ашимов А.А. пригласил выступить с кратким сообщением главного ученого секретаря МАИН – Чечина Л.М. (Приложение 3), который напомнил о вкладе академика Л.С.Прицкера в развитие субъектного естествознания и становление МАИН, как самодостаточной общественной организации. После он дал слово вдове Прицкера Л.С. – Елене Давыдовне Прицкер.
Решено: Помянуть минутой молчания покойного академика Л.С. Прицкера и ушедших из жизни в 2015-2016гг членов МАИН: Бигалиеву Райхан Кайратбаевну, Баязита Наримана Хакимулы, Жалимбетову Розу Балтабаевну, Жандосова Каиртая, Калиева Серика Амановича, Ким Роберта Григорьевича, Кульбаева Ракимжана Гизатовича, Шакирова Биржана Сардаровича.
По третьему вопросу повестки дня Президент МАИН Ашимов Абдыкаппар Ашимович представил слово академику МАИН – Абдигапару С.Е., руководителю 7 секции МАИН, для выступления с презентацией на тему: «Казахстанские инновации с использованием IT-технологий» (Приложение 4).
Выступление докладчика продолжалось порядка 30 минут и вызвало положительный резонанс у внимательно слушавшей аудитории, особенно в части, касательно внедрения и коммерциализации наукоёмких инновационных технологий с участием академиков членов МАИН. 

В процессе выступления Сагадат Едигеулы рассказал о нескольких инновационных разработках и проектах, получении Евразийского патента по светодиодному направлению деятельности консорциума казахстанских товаропроизводителей НТК «СулуНур», и сделал ряд предложений. 
В процессе обсуждения и дискуссий по использованию и коммерциализации технологических новшеств, показанных на презентации, президентом МАИН, академиком А.Ашимовым было предложено активизировать работу членов МАИН путём вовлечения их в процесс формирования предложений по инновационному и научно-технологическому наполнению казахстанского павильона на ЭКСПО 2017 в г. Астане. 
По результатам выступления и дискуссий А. Ашимовым было предложено присутствующим на совещании нижеследующее:

- одобрить предложения по результатам проведённой презентации академика Абдигапара С.Е. и коммерциализации инновационных разработок;

- поручить Президиуму Академии сформировать рабочую группу (из числа членов МЭСИ при МАИН) для сбора инновационных предложений от структур и отдельных членов МАИН;

- желающим членам МАИН представить в кратчайший срок в рабочую группу МАИН в письменном виде проектные предложения, для последующего включения их в перечень для  продвижения на ЭКСПО - 2017;

Затем Цеховой А.Ф. сообщил об учреждении Президиумом нового звания вице-президента по инновационному развитию академии и предложил кандидатуру академика Абдигапара Сагадата Едигеулы на эту должность.

Председатель Президиума МАИН Ашимов А.А. вынес данный вопрос на голосование расширенного совещания и предложил проголосовать за кандидатуру Абдигапара С.Е. По итогам голосования кандидатура Абдигапара С.Е.  была утверждена единогласно.
Решено:
- назначить на должность вице-президента по инновациям МАИН академика Абдигапара Сагадата Едигеулы;

      - поручить Абдигапару С.Е. в течение 40 дней после принятия решения по протоколу, сформировать практические проекты и концептуальное предложение по наполнению казахстанского Павильона на ЭКСПО -2017;

- принять ранее представленные предложения Абдигапара С.Е. по механизму повышения эффективности деятельности МАИН по привлечению инвестиций в инновации, в том числе и путём создания Венчурного Фонда поддержки инноваций при МАИН; 

- ратифицировать меморандумы и соглашения по партнерству и сотрудничеству с международными организациями (технопарками, бизнес-ассоциациями, институтами развития, Вузами и академическими союзами). 
По четвертому вопросу повестки дня Академик МАИН Л.М. Чечин, поблагодарив всех присутствующих и выступивших, сообщил, что с 1 июля 2016г. оплата вступительных взносов будет дифференцирована (согласно решения Расширенного заседания Президиума от 06.11.2015г, п.2 пп.4), а также в ноябре 2016 г. на web-портале www.academy.kz будет размещен список членов МАИН  о прекращении членства в связи с утерей взаимодействия с Академией.

После чего Леонид Михайлович  приступил к Торжественному вручению дипломов и членских билетов новым и переизбранным членам Академии (Приложение 5), а также наград активным членам МАИН в честь Всемирного дня электросвязи и информационного общества (Приложение 6). 
По пятому вопросу повестки дня Президент МАИН, Академик Ашимов А.А., предложил академику Токарчуку П.Н. провести интеллектуальный тест – «Коммуникативная толерантность». Видео-Игра прошла в творческой обстановке с активным участием всех присутствующих. 
По результатам Интеллектуального теста, победителям видео-игры были вручены призы в виде светодиодных изделий от спонсора мероприятия, в лице представителя НТК «СулуНур», исполнительного директора Абилкановой Г., а также и памятные подарки от академика Томпиева К.К.
Председатель Президент                   


          А.А. Ашимов
Главный ученый секретарь




Л.М. Чечин

Ознакомлены:
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