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ГОДОВОЙ ОТЧЕТ

Старшего преподавателя кафедры «Компьютерная и программная инженерия», члена-корреспондента МАИН, магистра техники и технологий,
КАРТБАЕВА ТИМУРА СААТДИНОВИЧА
Принимаю участие в выполнении проекта «Разработка и организация серийного производства энергосберегающих приставок к бытовым холодильникам и морозильным камерам» по программе технологического бизнес-инкубирования, а также в проекте «Исследование вариантов реализации и разработка действующего лабораторного образца ON-LINE системы биометрического обезличивания электронных историй болезней для медицинского учреждения» по грантовому финансированию.
В 2013 году Eвропейская  научно-промышленная  палата наградила дипломом качества и медалью за успешную профессиональную деятельность  в области информатики.  
Участвовал и получил сертификат об участии во всемирном форуме «EMEA Best Student Recognition Event 2013» во Франции.

Получил диплом за активное участие в работе ІІ международной конференции «Высокие технологии – залог устойчивого развития», Алматы, 2013 г. и за участие во всемирной конференции «3rd World Conference on Innovation and Computer Sciences», Турция, 2013.  

В декабре 2013 года защитил диссертацию на тему «Үлкен өлшемді жасанды нейрондық желілерді қолдана отырып, тұлғалардың биометриялық аутентификациясы жүйесінің сенімділігін арттыратын әдістерді зерттеу және құру» на соискание ученой степени доктора философии (Ph.D) по специальности 6D070400 – Вычислительная техника и программное обеспечение.  
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