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В отчетный период выполнена следующая работа:
1 Участие в работах по подготовке научно-педагогических кадров  
- Утвержден членом Диссертационного Совета по защите докторской диссертации на соискание ученой степени доктора PhD (направление «Горное дело» и «Металлургия») при КазНТУ. 
- Участвовал в работе Диссертационного Совета (28.06.2013г, 12.12 2013г.). В качестве члена Диссертационного Совета принимал участие в обсуждении 3-х диссертаций, выступал в прениях, работал в составе счетной комиссии по подведению итогов тайного голосования.
- Осуществлено руководство магистерской диссертацией и соответственно в отчетном году подготовлен 1 магистр технических наук, который в данное время работая в должности замначальника производства на предприятий ведет преподавательскую деятельность на филиале кафедры.
2  Проведена работа по международному сотрудничеству:

-  с Таджикским техническим университетом им. Академика М.Осими (ТТУ), Таджикистан, г.Душанбе. В соответствии с договоренностью между нашими вузами и заведующими родственных кафедр 4 студента  из ТТУ приехали в Павлодар и с 1 сентября 2013г. приступили к обучению по линии академической мобильности. В данный момент решен вопрос о продлении срока их обучения в ПГУ до конца учебного года. Закреплен научным руководителем дипломного проекта студента 4 курса из ТТУ, защита которого состоится в Таджикистане.
- с ХТМУ, Болгария, г.София. Проделана работа по организации сотрудничества между двумя вузами. Договор о сотрудничестве подписан ректорами 2-х вузов от 28.10.2013г. В порядке реализации пунктов данного Договора преподаватель ХТМУ приглашен для чтения лекций нашим студентам. Получено его согласие и одобрение руководства ХТМУ на приезд в течение 2 полугодия текущего учебного года.
3  Работа по аккредитации и обеспечению качества образовательных программ

- Руководил работой группы по подготовке и прохождению специализированной аккредитации специальности «Технологические машины и оборудование» по образовательным программам (ОП) бакалавриата и магистратуры (в течение 2013 года). В данный момент работа успешно завершена и получено положительное решение от аккредитационного агентства НКАОКО.
Также была выполнена работа по прохождению Институциональной аккредитации.

- Продолжается работа по руководству рабочей группой по подготовке к международной аккредитации ОП специальности «Металлургия» в немецком аккредитационном агентстве.
- Проведена работа по подготовке и проведению инспекционной проверки системы менеджмента качества Ассоциацией по сертификации «Русский Регистр» на предмет соответствия системы менеджмента качества Международному стандарту ИСО 9001:2008. 

- Выполнена работа по дуальной системе подготовки специалистов с внедрением элементов данной системы в деятельность филиала кафедры на производстве (с 01.09.2013г).

- Приобретены и внедряются в учебный процесс обучающие компьютерные программы, точные лабораторные весы, твердомер ТР.
4 Работа по линии МОН РК

- Работал в составе рабочей группы МОН РК по разработке интегрированного Классификатора специальностей 3-х уровней (командировка в МОН РК, январь 2013г).
- Проводил экспертизу тестовых материалов по  заданию «Национального центра тестирования» МОН РК.
5 Работа по реализации «Программы – 2050»
В свете реализации «Программы -2050», озвученной в Послании Президента, состоялось выступление по телеканалу «Қазақстан-Павлодар» на тему развития металлургического кластера в направлении создания производств высокого передела металлов для выпуска продукций с высокой добавленной стоимостью (22.01.2014г).

6 Повышение квалификации

Прошел курсы ФПК «Применение дистанционных образовательных технологий в образовательном процессе» в обьеме 72 часа (11.02 – 22.02.2013г). Получен сертификат.
7 Награды и поощрения

За личный профессиональный вклад в дело процветания Независимости Республики Казахстан награжден «Почетной грамотой» ПГУ им. С.Торайгырова (16.12.13г).
8 Публикации 
Опубликованы 2 статьи в журналах с Импакт-фактором, 1 статья в материалах международной конференции:
· Исследование процесса цементационного осаждения медного порошка // Известия вузов. Порошковая металлургия и функциональные покрытия. –Москва, 2013г., №2  (в соавторстве);
· Recycling chromium-bearing wastes // Metallurgist, Vol. 56,  Nos. 9-10, January, 2013.   (в соавторстве);

· Влияние микролегирования стали  бором на макроструктуру непрерывнолитой заготовки  // Материалы международной научной конференции “13-е Сатпаевские чтения”,  том 18,  ПГУ, Павлодар, 2013 г.-с.48-50  (в соавторстве);
На стадии подготовки к изданию находится монография.
Составитель отчета                                           М.М. Суюндиков 
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