Отчет о научной и научно-производственной деятельности за 2012г
Габдуллина Рената Булатовича

За время работы в институте Габдуллин Р.Б. участвовал в выполнении четырех тем по Программам фундаментальных и прикладных исследований МОН РК: «Разработка системы управления процессами экспантеграционной модернизации экономики Казахстана в условиях глобализации» руководитель - д.э.н. Жалелева Р.З., «Стратегическое управление многовекторным развитием национальной экономики: модель и направления реализации» руководитель – д.э.н. Жалелева Р.З.,  «Факторно-целевая модель стратегического управления инновационной диверсификацией РК» 2012-2014 гг., «Механизмы поддержки потребительских рынков для малообеспеченного населения» 2012-2014 гг. руководитель – д.э.н. Жалелева Р.З., в которых он являлся ответственным исполнителем.

Габдуллин Р.Б. активно совмещает научную деятельность с педагогической, занимая должность ассоциированного профессора (доцента) в Университете международного бизнеса передавая свой опыт молодому поколению и формирует свою научную школу. Под научным руководством Габдуллина Р.Б. в 2012 году Исановой М.Н. была защищена магистерская диссертация на тему: «Управление конкурентоспособностью промышленных предприятий» на базе Университета международного бизнеса. В 2013 году под руководством Рената Габдуллина на защиту диссертации на тему «Развитие ипотечного кредитования в Республике Казахстан: приоритеты и механизмы (на примере АО «БТА Ипотека»)» выходит Комильцева Т.П., «Экономическая стратегия развития фирмы: разработка, анализ и корректировка на примере ТОО «Abris Distribution-Kazakhstan» - Мартин К., «Пути повышения экономической эффективности строительного производства» - Мулдагалиева К.М.

Габдуллин Ренат Булатович является автором более 30 научных работ опубликованных в странах ближнего и дальнего зарубежья, в том числе индивидуальной монографии «Национальная экономика: управление инвестиционно-инновационным развитием», 4 коллективных монографий: «Многовекторное развитие Казахстана», Алматы: Институт экономики КН МОН РК 2012г., «Казахстан в системе динамики цивилизаций», Алматы: Институт экономики КН МОН РК 2012г., «Факторы инновационного развития современной экономики» из серии «Экономические исследования: теория, методология, практика», Алматы: КазЭУ им. Т.Рыскулова, 2011 г., «Инновационное предпринимательство основа модернизации экономики Казахстана» из серии «Экономические исследования: теория, методология, практика», Алматы: КазЭУ им. Т.Рыскулова, 2010 г.,  Диверсификация экономики Республики Казахстан: индустриально-инновационный вектор // материалы XVII международной научно-практической конференции «Проблемы и перспективы инновационного развития экономики», Автономная Республика Крым, Украина, г.Алушта, 10 - 15 сентября  2012 г.

За 2012 гг. Габдуллин Р.Б. регулярно повышал квалификацию по средствам участия в различных семинарах и работе круглых столов, среди которых:

· «Защита информации. Проблемы и решения», 8 часов, ОАО «Информационные технологии и коммуникационные системы «ИнфоТеКС», Российская Федерация, г. Москва, 02-03 февраля 2012 г., (Удостоверение № 030212004576);
· «Дистанционные образовательные технологии в ВУЗе», 72 часа, Университет «ТУРАН» и Институт непрерывного образования, Республика Казахстан, г. Алматы, 06-20 марта 2012 г., (Сертификат № 00197);
· Научно-практический семинар «Управление проектами по стандартам PMI в среде MS Project 2010», Евразийский центр управления проектами и ТОО «Софтпромпроект», Республика Казахстан, г. Алматы, 26 апреля 2012 г.;
· «Экспресс-курс предпринимательства», Министерство экономического развития и торговли РК и ОА «Фонд развития предпринимательства «Даму» в рамках Государственной программы «Дорожная карта бизнеса – 2020», Республика Казахстан, г. Алматы, 21-22 июня 2012 г., (Сертификат № 0006245);
· Научно-практический семинар «Инновации в преподавании по дистанционной технологии обучения в высшей школе», 72 часа, Университет «ТУРАН» и Школа педагогического мастерства, Алматы, 2012 г., (Сертификат № 194);
· Круглый стол «Роль оценочной деятельности в формировании индустриально-инновационной экономики Казахстана», Университет международного бизнеса, Алматы, 29 ноября 2012г.
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