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В отчетный период выполнена следующая работа:
1 Участие в работах по подготовке научно-педагогических кадров  
- Утвержден заместителем председателя Диссертационного Совета по защите докторской диссертации на соискание ученой степени доктора PhD (направление «Металлургия» и «Материаловедение и технология новых материалов») при КазНТУ. 

- Участвовал в работе Диссертационного Совета (27.06.2013г, 24...26.12 2013г.). Принимал участие в обсуждении 12-ти диссертаций, выступал в прениях, работал в составе счетной комиссии по подведению итогов тайного голосования.
- Осуществлено руководство магистерскими диссертациями и в отчетном году подготовлен 1 магистр технических наук, который в данное время работает в должности старшего преподавателя смежной кафедры.
2  Проведена работа по международному сотрудничеству:

-   В качестве заведующего кафедрой ПГУ организовано и осуществлено обучение 4-х студентов из Таджикистана в течение учебного года по линии внешней академической мобильности студентов.
-  В качестве научного руководителя дипломного проекта студента 4 курса из Таджикистана Нуриддинова А. принимал непосредственнное участие в международном образовательном процессе. Защита дипломного проекта с оценкой «отлично» состоялась (июнь, 2014г) в Таджикском техническом университете им. Академика М.Осими (ТТУ), Таджикистан, г.Душанбе. 
- организован приезд д.т.н. Т. Койнова из ХТМУ, Болгария, г.София. для чтения лекций студентам ПГУ по линии внешней академической мобильности преподавателей (апрель-май 2014г).

- Написаны и опубликованы совместные с зарубежными учеными научная статья и монография. Монография издана в Болгарии и Казахстане (см.Публикации).

- Написано и издано в Таджикистане совместное с таджикским коллегой учебное пособие (см.Публикации). 

3  Работа по совершенствованию системы подготовки специалистов
- разработан, утвержден и введен в учебный процесс Учебный план дуальной системы обучения на филиале кафедры на производственном предприятий (с 01.09.2014г).

- Приобретены и внедрены в учебный процесс средства и аппаратура по информационно-коммуникационным технологиям обучения.
4 Работа по реализации «Государственной программы индустриально-инновационного развития – 2 этап (ГП ИИР-2)»
В свете реализации ГП ИИР-2  ПГУ им.С.Торайгырова выбран в числе 10-ти вузов РК для подготовки квалифицированных кадров по направлению «Металлургия». На руководимой мною кафедре развернута большая работа по данному направлению деятельности. Начата работа по организации набора в количестве более 20-ти магистрантов на 1-й курс 2015 года поступления. Разрабатывается программа их обучения в профильной магистратуре в сотрудничестве с предприятиями, привлеченными в ГП ИИР-2, и зарубежными вузами-партнерами. Планируется открытие новых траектории обучения и создание 2-х лаборатории инновационного характера с полным оснащением современными приборами и оборудованием.
5 Награды и поощрения

В связи с 50-летием за вклад в подготовке специалистов в новой отрасли металлургии Казахстана:

- награжден знаком «Почетный металлург» АО «Казахстанский элекролизный завод»; 

За вклад в дело сотрудничества в области развития технического образования Республики Таджикистан:

- получена «Благодарность» от ректора ТТУ им ак.М.Осими Одинаева Х.О;

- обьявлена «Благодарность» за высокие результаты по университету в период тестирования студентов кафедры по внешней оценке учебных достижений (ВОУД).
6 Публикации (см.Таблицу):
За отчетный год – 17  публикаций. Из них: 
2 монографии (1 - в Болгарии); 
2 учебных пособия (1- в Таджикистане); 
1 статья на английском языке в журнале из списка ККСОН РК;

3 статьи на казахском языке в областных газетах;

2 статьи на казахском языке в литературно-художественном, общественно-политическом журнале;

3 статьи (на каз., рус. языках) в материалах международной конференции; 
1 электронное учебное пособие; 

1 видеолекция; 
2 методических указаний.
На электронное учебное пособие получено Свидетельство авторского права № 1346 от 17 июля 2014 г. Комитета по правам интеллектуальной собственности МЮ РК. 
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