Академик МАИН Коломиец Виктор Павлович

За прошедший 2014 год мною и непосредственно под моим руководством и участием проведён анализ  геолого-геофизических материалов по следующим осадочным бассейнам Казахстана: Прикаспийская впадина, Южно-Торгайская и Северо-Торгайская впадины. 


На основании этих работ были составлены соответствующие Отчёты, в которых приводится анализ геолого-геофизических исследований по вышеотмеченным осадочным бассейнам, а именно: 
        Отчет:  «О результатах сейсморазведочных работ 2Д/3Д, обработки и интерпретации сейсмических данных по площади Даутская на контрактной территории ТОО «Компания PROFIT»» 
Отчет: «О результатах сейсморазведочных работ ЗД на месторождении Восточное Сазтобе (включая Северо-Восточное и Юго-Восточное Сазтобе) в пределах контрактной территории ТОО «Казахтуркмунай»»

Отчет: «О результатах сейсморазведочных работ 3Д на месторождении Даулеталы в пределах контрактной территории ТОО «КоЖаН»»
Предварительный Отчет:  «О результатах сейсморазведочных работ 2D/3D на Новонеженской площади в  пределах контрактной территории ТОО «Энергоресурсы»»

По результатам составленных отчётов детально изучено геологическое строение структур: Даутская группа поднятий (Южный Торгай), Сазтобинская группа поднятий (Прикаспийская впадина), Даулеталы (Прикаспийская впадина) и выделено несколько перспективных на нефть и газ объектов в пределах контрактной территории ТОО «Энергоресурсы» на площади Новонеженская в районе Северо-Торгайской впадины. 

По всем перечисленным объектам выделены перспективные участки на нефть и газ и на них рекомендовано бурение поисково-оценочных скважин.
