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1. Учебно-методическая работа. Разработаны научно-педагогические материалы и монография по проблеме научного исследования: 
·  «Мұғалімдердің ақпараттық құзыреттілігін дамытудың педагогикалық шарттары».- Монография, Атырау:2013.-212б.
·  «Информатика пәнін оқыту әдістемесі». Әдістемелік құрал. –  Атырау: «Инфосервис»,  2013.-58 б.
·   «Информатиканы тұлғалық-бағдарлы білім беру негізінде оқыту әдістемесі». Әдістемелік құрал. – Атырау: «Инфосервис»,  2013.-58 б.
·  «Компьютерное моделирование экологических процессов». Методическое пособие. –  Атырау: «Инфосервис»,  2013.-62 б.
2. Научные достижения и выполнение научных исследований: участие  в международных, республиканских конференциях с указанием тематики выступления, публикации в зарубежных изданиях и т.д.
· The computer based technology of teaching quantum physics. Gizatulla Imashev, Marzhan Galimzhanova, Gulmira Yergalieva  // Life Science Journal 2014;11(6s). ISSN:1097-8135;  Impact Factor 2012: 0.165 http://www.lifesciencesite.com
· Повышение квалификации педагогических кадров в области информационно-коммуникационных технологий // «Теоретические и методологические проблемы современного образования» ХІІІ международная  научно-практическая  конференция – Москва, 2013.-С.65-68.
·  Білім саласы жаңғырту жағдайындағы біліктілікті арттыру- отандық білім саясатының басты бағыты // «Қазақстан Республикасындағы біліктілікті арттыру жүйесінің жаңа үлгісі: тенденциялар және даму перспективалары» халықаралық ғылыми-практикалық конференция. –Астана, 2013.Б.87-91.
·  Ұлттық құндылықтарды қалыптастырудағы мектептің, мұғалімнің ролі // «Тілдерді оқытудағы функционалдық сауаттылық-педагог пен оқушының қызметінде нәтижеге жетудің негізі» облыстық ғылыми-тәжірибелік конференция. –Атырау, 2013.Б.4-7.
·  Біліктілік арттырудағы жаңа мазмұн // «Біліктілікті арттыруды ғылыми–әдістемелік қамтамасыз ету–педагогикалық кадрлардың кәсіби құзырлылығын қалыптастырудың басты шарты» республикалық ғылыми–тәжірибелік конференция. –Астана, 2013.Б.47-50.
· Информационные технологии - важное средство повышение эффективности управления // «Мұғалім мансабы: кәсібилік және көшбасшылық» аймақтық ғылыми-тәжірибелік конференция. Астана, 2013.Б.9-12.
·  Педагогикалық ұйым мүшелерінің біліктілігін арттыру және озат тәжірибе иелерін анықтау жұмыстарын ұйымдастыру // «Қазіргі Қазақстан: білім және ғылым»  аймақтық ғылыми форум. Ақтөбе, 2013.Б.7-8.
·  Ұлттық тәрбиедегі мәдени қүндылықтар //  «Тәрбие мен білім берудегі инновация:ізденіс және даму перспективалары» республикалық ғылыми–тәжірибелік конференция. Атырау, 2014. Б.11-12.
·  Оқушы бойынша ұлттық құндылықтарды қалыптастырудағы мектептің рөлі  //  «Ұлттық құндылықтар-жеке тұлғаға бағытталған сабақтың ажырамас бөлігі » облыстық ғылыми-тәжірибелік конференция.  Атырау, 2014. Б.10-12.
·  Мәңгілік елдің-мәңгілік идеясы // «Мәңгілік ел идеясы-ақпараттық кеңістікте» облыстық семинар. Атырау,2014. Б.4-5.
3. Публикации в СМИ: научно-методические журналы, газеты и т.д.
· «Өрлеу» - озат тәжірибелердің ортасы» // «Білім.kz» ғылыми-әдістемелік журнал.-Тараз, 2013. -№10.-С.12-14.
· «Учиться  оттачивать  профессионализм» // Областная общественно-политическая газета «Прикаспийская  коммуна». –Атырау,2013.-  №75.-С.10.
· «Педагогтардың біліктілігін арттыруда ақпараттық-коммуникациялық технологияларды қолдану» // «Электрондық мектеп» ғылыми-әдістемелік журналы.-Алматы, 2013.- №4.-С.16-18.
· «Біліктілік – білім мен тәжірибедегі бейімділік пен құндылықты бейнелейтін жалпы қабілеттілік» // «Білім беру мекемесі басшыларының анықтамалығы» республикалық журналы.-Алматы,2013.- №11.
· «Ақылды экономиканы ақылды адамдар жасайды»// «Атырау» облыстық қоғамдық-саяси газеті.-  2013.-  №94.-С.5.
· «Жаһандық өркениетке жол» //  «Атырау» облыстық қоғамдық-саяси газеті.-  2013.-  №116.-С.8.
· «Повышения квалификации педагогов с использованием информационно-коммуникационных технологий // Республиканский научно-методический журнал «Менеджмент в образовании».- Алматы, 2014. -№11. –С.6-7.
· «Использование новых информационных технологий в образовательном процессе» //  Научно-методический журнал «Современные наукоёмкие технологии» . –Москва,- 2014.- №12.-С. 10-11.
· «Біліктілік – білімдегі, тәжірибедегі, берілген білімді меңгертудегі бейімділік пен құндылықты бейнелейтін жалпы қабілеттілік» //  «Білім беру мекемесі басшыларының анықтамалығы» республикалық журналы. – Алматы, -2014.-№12.-С.7-10.
· «Организация и направления методической работы в дошкольных образовательных учреждениях» //  Республиканский журнал «Справочник руководителя дошкольного учереждения». – Алматы, -2014.-№12.-С.7-10.
· «Психолого-педагогические особенности применения информационных и коммуникационных технологий в образовательном учреждении» // Республиканский научно-методический журнал «Ұстаз». –Уральск, -2014. -№2. С.12-13.
· «Білімді шәкірт-ұстаз еңбегінің жемісі» // «Атырау» облыстық қоғамдық-саяси газеті.-  2014.-  №3.-С.4.
· Мәңгілік елдің айқын жолы // «Хабаршы-Вестник» ғылыми-әдістемелік журналы. –Атырау,-2014.-№1.-С.3-4.
· Психолого-педагогические особенности применения информационных и коммуникационных технологий в образовательном учреждении //Республиканский научно-методический журнал «Хабаршы-Вестник». –Атырау,-2014.-№2.-С.3-4.
· Повышение квалификации педагогов с использованием информационно-коммуникационных технологий //  Республиканский научно-методический журнал «Хабаршы-Вестник». –Атырау,-2014.-№3.-С.3-4.
· Информационные технологии-важное средство повышения эффективности управления // Республиканский научно-методический журнал «Хабаршы-Вестник» ғылыми-әдістемелік журналы. –Атырау,-2014.-№4.-С.3-5. 
· Біліктілік–білімдегі,тәжірибедегі,берілген білімді меңгертудегі бейімділік пен құндылықты бейнелейтін жалпы қабілеттілік  //«Хабаршы-Вестник» ғылыми-әдістемелік журналы. –Атырау,-2014.-№5.-С.3-4. 
· Применение мультимедийных технологий в образовательном процессе // Республиканский научно-методический журнал «Хабаршы-Вестник» ғылыми-әдістемелік журналы. –Атырау,-2014.-№6.-С.3-5.
