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о публикациях и участии в научных мероприятиях в 2014  году академика  МАИН, кандидата педагогических наук,  
заведующего кафедрой филиала АО «Национальный центр повышения квалификации «Өрлеу» по Атырауской области
Сарсеновой Н.С.

1. Учебно-методическая работа. Разработаны научно-педагогические материалы и монография по проблеме научного исследования: 
·  «Педагогикалық қызметкерлердің біліктілігін арттыруда оқытудың жаңа технологияларын енгізудің тиімді жолдары». - Әдістемелік құрал,  Атырау: 2013.-85б. 
2. Научные достижения и выполнение научных исследований: участие  в международных, республиканских конференциях с указанием тематики выступления, публикации в зарубежных изданиях и т.д.
· Психолого–педагогические особенности применения информационно–комуникационных технологий в образовательном учереждений // «Состояние, проблемы и задачи информатизации в Казахстане» ІІІ международная  научно-практическая  конференция. – Алматы, 2014.
· Баланы ерте жастан дамытуға қолдау көрсетудің педагогикалық шарттары // «Мектепке дейінгі жастағы балаларды ерте жастан дамыту: жай – күй, бағыт – бағдары және перспективалары» тақырыбындағы халықаралық ғылыми – практикалық конференция. - Астана, 2014.
· «Жас ұрпақ тәрбиесі жаңа талап қояды» республикалық ғылыми-тәжірибелік конференция.-Атырау, мамыр, 2014. 
· «Ұлттық құндылықтар – жеке тұлғаға бағытталған сабақтың ажырамас бөлігі» облыстық ғылыми-тәжірибелік конференция. - .-Атырау, маусым, 2014. 
· Кәсіптік білім беруде педагогикалық іс – әрикетті ұйымдастырудың әдістемелік негіздері // «Техникалық және кәсіптік білім беруді ұлттық деңгейде дамытудың тиімді бағыттары» облыстық ғылыми-практикалық конференция. - Атырау, 2014.
·  Білім беру қызметкерлерінің этнопедагогикалық білімін жетілдіру // «Жеке тұлғаны қалыптастырудың этномәдениеттік аспектісі: теория және тәжірибе» халықаралық ғылыми-практикалық конференция. – Ақтөбе, қазан, 2014.
· Жалпы білім беруде инклюзивті білімді енгізудің бағыттары // «Қазіргі замандағы арнайы және инклюзивті білім беруді қолдау және дамыту тенденциясы» аймақтық ғылыми–тәжірибелік конференция. - Атырау, 2014.
3. Публикации в СМИ: научно-методические журналы, газеты и т.д.
·  «Педагогикалық кадрлардың біліктілігін арттыру жүйесінің ғылыми бағытының инновациялық қырынан қамтамасыз етілуі» // «Білім kz» республикалық ғылыми-әдістемелік журнал.-Тараз, маусым, 2014.  
· «Педагогикалық кадрлардың біліктілігін арттыру жүйесінің ғылыми-әдістемелік бағыттары» // «Хабаршы-Вестник» ғылыми-әдістемелік журналы. –Атырау,-2014.-№3.
· «Ұстаздың педагогикалық біліктілігі бейіндік оқыту жүйесінде» //  «Білім беру мекемесі басшыларының анықтамалығы» республикалық журналы.-Алматы,2014.- №12.
· «Білім беру қызметкерлерінің этнопедагогикалық білімін жетілдіру» // «Хабаршы-Вестник» ғылыми-әдістемелік журналы. –Атырау,-2014.-№5.
· «Тәуелсіздік болашағы кемел білімде» // «Атырау» облыстық қоғамдық-саяси газеті.-  желтоқсан, 2014.
· «Бедел қалай келеді» //  «Атырау» облыстық қоғамдық-саяси газеті.  
