Халықаралық Ақпараттандыру академиясының корресондент мүшесі, мал дәрігерлігі ғылымдарының кандидаты Алимбеков Серик Ахметовичтің 2017 жылы  жасаған жұмыстарының

ЕСЕБІ

      Ғылыми жұмыс және мақалалар:

      Ғылыми жұмыс тақырыбымның бағыты: «Ауыл шаруашылық малдарының жұқпалы ауруларын балау, алдын алу әдістері».

Жәңгір хан атындағы Батыс Қазақстан аграрлық-техникалық университетінің ғалымдарымен бірлесіп «Сұңқар» ШҚ жасаған келісім-шарт бойынша «Ауыл шаруашылық жануарларының ауруларын анықтау, емдеу және алдын алу» ғылыми зерттеу жұмысы жүргізілді. Қорытындысы «ҰҒТАО» АҚ тіркелді.
     РФ Пенза қаласында өткен «НАУЧНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ И ОТКРЫТИЯ» РФ атты ғылыми-практикалық конференциясы. Тақырып: «Морфологические, культуральные, биохимические и антигенные свойства сальмонелл».  г.Пенза 20 марта 2017г. ДИПЛОМ 1 степени;
     Осака қаласында өткен conference «INTEGRATION OF THE SCIENTIFIC COMMUNITY TO THE GLOBAL CHALLENGES OF OUR TIME» атты ғылыми-практикалық конференциясы. Тақырып: «Epizootology of Animal Echinococcosis in West Kasakhstan and Efficiency of Anthelmintics» Materials of the II International sclentific-practical Osaka. Japan. March 7-9. 2017
     Қазан қаласында өткен І Халықаралық кәсіптік біліктілік байқауын ұйымдастыруға қатысып алғыс хатқа иелендім. 
      Тәрбие  және қоғамдық жұмыс:

      Батыс Қазақстан инженерлік-технологиялық колледжінің директоры қызметін атқарамын. Акредиттеу және рейтингтің тәуелсіз агенттігінде КжТБ бойынша сарапшы кеңесінің мүшесі (НААР). 

     Батыс Қазақстан облысы бойынша техникалық және кәсіптік білім беру ұйымдарында   оқытудың  модульдік- құзыреттілік тәсілдеме негізінде  эксперименттік  жаңа  білім  бағдарламаларын  енгізу бойынша жұмыс  тобының мүшесі.
     Басшылық жасап отырған оқу орны келесідей негізгі жетістіктерге жетті:

     - 2017 жылы Қазақстандық Білім сапасын қамтамасыздандыру тәуелсіз қазақстандық агенттігі(НКАОКО) өткізген Қазақстанның ең үздік политехникалық колледждерінің ұлттық рейтінгісінде - 2 орын.

БҚО Білім басқармасы алғаш рет техникалық және кәсіптік білім беру мекемелері арасында өткізген үздік колледж байқауында – 2 орын.
      Техникалық және кәсіптік білім беру саласында оқытудың дуальді жүйесін енгізу бойынша эксперименттік алаң статусын алдып, 3 мамандықтан экспериментальді оқу жұмыс жоспары арқылы оқу процессі және 2016 жылдан бастап оқытудың  модульдік- құзыреттілік тәсілдеме негізінде  эксперименттік  жаңа  білім  бағдарламаларын  енгізу жүзеге асырылуда.

Сын-пікірлер:

     Жәңгір хан атындағы Батыс Қазақстан аграрлық-техникалық университетінің «Ветеринарлық медицина» және «Ветеринарлық санитария» мамандықтарында білім алатын магистранттарының ғылыми мақалаларына сын-пікірлер жазылды.

     БҚО Білім басқармасы әдістемелік кабинеті жанынан ашылған облыстық техникалық және кәсіптік білім беру мекемелерінің мамандары даярлаған оқу-әдістемелік құралдарын қарау бойынша эксперттік комиссия мүшесі болуыма байланысты сын-пікірлер жазылды.
Марапаттаулар:
Қазақстан Республикасының білім беру ісінің құрметті қызметкері(куәлік №55,15.08.2017ж). 

        Батыс Қазақстан 

        инженерлік-технологиялық 

        колледжінің директоры                                  С.А. Алимбеков
