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В 2016 году мною выполнены следующие виды работ. 
Являюсь руководителем научного проекта «Оценка состояния биоразнообразия ручейников (Trichoptera) водоемов Казахстана» по бюджетной программе 217 «Развитие науки», подпрограмме 102 «Грантовое финансирование научных исследований» и приоритету «Рациональное использование природных ресурсов, переработка сырья и продукции» на 2015-2017 годы. Основной целью данного проекта является изучение состояния биоразнообразия ручейников в водных бассейнах Казахстана, их сбор и занесение в  коллекционный журнал.
Принимаю участие в качестве со руководителя с казахстанской стороны в международном научном проекте «Использование передовых китайских технологий при выращивании сазана в прудовых хозяйствах Казахстана». Проект реализуется при участии ученых Казахского национального аграрного университета и Синьцзянского научно-исследовательского института рыбного хозяйства на период 2015-2017 годы. Цель данного проекта - внедрение и адаптация передовых китайских технологий выращивания сазана в практику рыбоводных хозяйств юга Казахстана. 
В 2016 году в различных журналах опубликовал  4 статьи,  получил 2 международных  патента: «Способ обмолота с/х культур» и  «Зерноуборочный комбайн».
Принимал активное участие в качестве организатора третьего Международного ветеринарного конгресса и пятого Казахстанского международного форума птицеводов.
Веду общественную работу являясь председателем научно-экспертного совета и  членом Ученого совета КазНАУ; членом редколлегии научного журнала «Ізденістер, нәтижелер. Исследования, результаты»; членом редколлегии журнала «Феникс кус», членом редколлегии российского журнала «Вестник Иркутской ГСХА».
Под моим руководством защищены  1 кандидатская диссертация (г. Бишкек) и две магистерские работы.

