[bookmark: _GoBack]Отчет
о проделанной работе академика МАИН, заведующего кафедрой «Пчеловодства, птицеводства и рыбного хозяйства» КазНАУ, профессора Альпейсова Шохана Ашеновича.
(за 2018 год)

В 2018 году под моим руководством завершен научный проект «Оценка состояния биоразнообразия ручейников (Trichoptera) водоемов Казахстана» по бюджетной программе 217 «Развитие науки», подпрограмме 102 «Грантовое финансирование научных исследований» и приоритету «Рациональное использование природных ресурсов, переработка сырья и продукции» на 2015-2017 годы. Основной целью данного проекта являлось изучение состояния биоразнообразия ручейников в водных бассейнах Казахстана, их сбор и занесение в  коллекционный журнал.
Также под моим руководством успешно завершен международный научный проект «Использование передовых китайских технологий при выращивании сазана в прудовых хозяйствах Казахстана». Проект был реализован при участии ученых Казахского национального аграрного университета и Синьцзянского научно-исследовательского института рыбного хозяйства в 2015-2017 годы. Цель данного проекта - внедрение и адаптация передовых китайских технологий выращивания сазана в практику рыбоводных хозяйств юга и юго-востока Казахстана. 
В 2017 году в различных научных журналах опубликовал  14 статей,  получил 1  патент на полезную модель: «Портативное устройство для сбора амфибиотических насекомых».
Принял активное участие в работе 6-го Казахстанского международного форума птицеводов.
В общественной жизни веду работу, являясь председателем научно-экспертного совета и  членом Ученого совета КазНАУ; членом редколлегии научного журнала «Ізденістер, нәтижелер. Исследования, результаты» и членом редколлегии журнала «Феникс кус».
За отчетный период под моим руководством была защищена  1 кандидатская диссертация в г. Бишкеке и две магистерские диссертации в Казахском национальном аграрном университете.



