ОТЧЕТ ПО НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ РАБОТЕ ДОКТОРА ЮРИДИЧЕСКИХ НАУК, ПРОФЕССОРА КАФЕДРЫ «ПРАВО» КАЗНАУ ЗА 2016-2017 ГГ.:
За отчетный период мною были опубликованы более 50- публикаций, монографии, учебные пособия, статьи в ближнем и дальнем зарубежье, в том числе 29- в журналах базы ККСОН МОН РК, которые подтверждаются информацией на сайте КазНАУ, а также ксерокопиями и скан-копиями:
9. Издательская деятельность (количество публикаций ППС, во всех пунктах ниже обязательно указывать библиографическое описание работы по ГОСТу: авторы, название, место издания, издательство, год издания, количество страниц/ печатных листов) 
- монографии (с полным библиографическим описанием)
1. Совершенствование правовой системы Республики Казахстан  и вклад академика  НАН РК Сартаева С.С. в становление правового государства. – Монография. – Алматы, Издательство «Экономика», 2016. – 264 с.
2. Cultural identification. The problem of art studies. – Monograph. – Hungary, Savaria University Press, 2016. – 276 p.   
3. Идеал государства в России и Азии: историко-правовые и теоретико-правовые ретроспективы. –  Монография. – Барнаул: Алтайская академия экономики и права. –  2016. – 353 с.
4. Cultural identification. The problem of art studies. – Monograph. – Hungary, Savaria University Press, Volume 2, 2017. – 276 p.  
5. Mediation as the principle of justice in the Republic of Kazakhstan. – Monograph. – Germany, Lambert, 2017. – 212 p. 
6. Совершенствование правовой системы Республики Казахстан  и вклад академика  НАН РК Сартаева С.С. в становление правового государства. – Монография. – Алматы, Издательство «Экономика», 2018. – 264 с. (в печати).
7. Теоретические и практические проблемы государственной регистрации актов гражданского состояния.– Монография.– Тверь: Тверской государственный университет. –  2018. – 353 с. (в печати).
- учебные пособия (с полным библиографическим описанием)
· 1. История политических и правовых учений //Учебное пособие: Book Plus, 2016. – 198 с. 
· 2. История политических и правовых учений // Электронная книга: Book Plus, 2016. – 198 с. 
· - статьи в научных журналах, рекомендованных ККСОН МОН РК- 29 (с полным библиографическим описанием). 
· 1. Сравнительный анализ истории развития прав и свобод человека и гражданина в России и Казахстане // Наука и жизнь Казахстана. – № 1(35) – 2016. – С.61-64.
· 2. Углубление интеграции правовых систем стран Центральной Азии в свете  статьи главы государства Н.А. Назарбаева  «План нации – путь к казахстанской мечте» // Евразийский юридический журнал.– 2016. – № 1(92). –С.26-28.
· 3. Некоторые современные юридические процессы в рамках правовой интеграции  //Евразийский юридический журнал.– 2016. – № 1(92). –С.45-48. 
· 4. Иммануил Кант мұраларының қазіргі заманғы азаматтық қоғам құру мен адамгершілік принциптерін калыптастырудағы сабақтастығы //Доклады НАН РК. – 2016. – № 1. – С.135-146. 
· 5. Теоретико-правовой анализ понятий «суверенитет» и «независимость» //Вестник НАН РК. – 2016. – № 1. – С.112-117. .  
· 6. Системно-структурный анализ основ парламентаризма в Республике Казахстан //Известия НАН РК. – 2016. – № 1.– С.121-130.  
· 7. К вопросу о некоторых особенностях и истории становления суда биев в обычном праве казахов //Наука и жизнь Казахстана. – № 2 (37). – 2016. – С.224-230.
· 8. 10-летие научно-правового журнала «Вестник Института законодательства Республики Казахстан» // Вестник Института законодательства Минюст РК. – 2016. – № 1(42). – С.6-7.
· 9. К вопросу о социо-культурных основах терроризма и экстремизма и путях их предотвращения// Вестник Института законодательства Минюст РК. – 2016. – № 1(42). – С.40-45.
· 10. Казахская демократическая интеллигенция и некоторые проблемы развития применения казахского языка //Доклады НАН РК. – 2016. – № 2. – С.147-152.
· 11. Антропологические грани философии Ш. Кудайбердыулы //Вестник НАН РК. – 2016. – № 2. – С.168-175.
· 12. Алихан Букейханов и возрождение политического сознания в казахском обществе //Известия НАН РК. – 2016. – № 2. – С.224-231.
· 13. Білім беруді арнайы пән ретінде зерттеу қажеттіліктері және оның әлемдік мәдениеттегі үлгілері //Наука и жизнь Казахстана. – № 3 (38). – 2016. – С.230-236.
· 14. Білім берудің философиясы және оның әдіснамалық бастаулары //Наука и жизнь Казахстана. – № 3 (38). – 2016. – С.237-242.
· 15. Қазақ ұлтының рухани құндылықтарын жаңғыртудың кейбір  мәселелері // Наука и жизнь Казахстана.– № 3 (46).– 2017. – С.203-206.
· 16. К вопросу о правовых основах регулирования медиации в Республике Казахстан // Наука и жизнь Казахстана. – № 6 (53).– 2017. – С.106-110.   
· 17. О некоторых исторических аспектах самоопределения наций // Наука и жизнь Казахстана. – № 1 (9).– 2018 (в печати).   
· 18. Национальное сознание как основа патриотизма// Доклады НАН РК.– № 5. – 2017. – С.131-135.
· 19. Нотариат как инструмент защиты гражданских прав в Республике Казахстан// Вестник НАН РК.– № 5.– 2017. – С.148-154.
· 20. К вопросу о теоретико-методологических основах изучения феномена «коррупция» // Известия НАН РК.– № 5.– 2017. – С.100-104.
· 21. Об этапах эволюционного развития права // Доклады НАН РК.– № 6. – 2017. – С.142-146.
· 22. Вопросы правовой интеграции и образование единой модели правовой системы // Вестник НАН РК.– № 6.– 2017. – С.152-157.
· 23. Современные процессы интеграции науки и их отражение в системе высшего образования // Известия НАН РК.– № 6.– 2017. – С.54-58.
· 24. New Approaches of the Protection of the Women’s and Children’s Rights in the Republic of Kazakhstan // Доклады НАН РК.– № 1. – 2018 (в печати).
· 25. Some Aspects of Further Development of Eurasian Economic Union // Вестник НАН РК.– № 1.– 2018 (в печати).
· 26. Ethnopolitical Processes in the Country and Their Reflection in the Assembly of People in Kazakhstan // Известия НАН РК.– № 1.– 2018 (в печати).
· 27. О понятия коррупции и некоторых формах ее проявления в Республике Казахстан // Вестник ЕНУ им.Л.Н. Гумилева. – № 2 (31). – 2017. – С.62-66.
· 28. К вопросу о смысле и содержании понятия и принципов медиации //Вестник ЕНУ им.Л.Н. Гумилева. – № 4. – 2017 (в печати).
· 29. Конституционные реформы и новые векторы совершенствования правовой системы Казахстана // Вестник ЕНУ им.Л.Н. Гумилева. – № 1. – 2018 (в печати).
· Статьи в базе СКОПУС:
· Медиация как институт восстановительного правосудия в реализации принципа процессуальной экономии в новом уголовно-процессуальном кодексе Республики Казахстан //СКОПУС, Криминологический журнал Байкальского государственного университета экономики и права. –  № 1. –  2016. – С.825-837.
· Статьи в дальнем зарубежье:
· 1. Criminal and legal characteristic of the illegal business //European applied sciences. – Germany. – Stuttgart. – 2017. – № 9. – P.111-115. 
· 2. La justice constitutionnelle kazakhe // Le regionalisme et ses limites regards croises franco-kazakhs.-PIE Peter Lang S.A. – Bruxelles, Belgigue. – 2017. – P.89-94. 
· 3. Kazakistan cumhuriyetinde kadin ve çocuk haklari: meseleyi yeniden ele almak // The perception of women in Turkish World. – Manisa celal Bayar University, 2017. – P.789-794. 
· - статьи в материалах международных научных конференций (с полным библиографическим описанием);
· 1. Принимала активное участие в работе Международной научно-практической конференции, посвященной 100-летию Аскара Токпанова. – Алматы: КазНАУ. – 27-28 ноября 2016 года. 
· 2. Принимала активное участие в работе Международной научно-теоретической конференции на тему: «Философияны оқыту: мәселелері және болашағы». – КазНУ им. аль-Фараби. –  24 февраля 2016 года.
· 3. Принимала активное участие в работе Международной научно-методической конференции на тему: «Жизнь и творчество Адольфа Янушкевича». –Астана. – 3 апреля  2016 года.
· 4. Принимала активное участие в работе Международной научно-практической конференции на тему: «Конституция и модернизация общества и государства». – Астана: Конституционный Совет РК, 29-30 августа, 2017.
· 5. Принимала активное участие в работе Международной научно-практической конференции на тему: «Мәңгілік Ел»- стратегический курс к национальному единству, духовности и устойчивому развитию», посвященной 26-летию независимости РК. – Алматы: КазНАИ им. Т. Жургенова. – 23 ноября 2017.
· 6. Принимала активное участие в работе Международной научно-практической конференции на тему: «Академик Сартаев С.С. и его вклад в развитие государственно-правовой  системы Республики Казахстан: прошлое, настоящее, будущее», посвященной  90-летию Сартаева С.С.– Алматы: КазНУ им.аль-Фараби, 15 октября, 2017.
· 7. Принимала активное участие в работе Международной научно-практической конференции на тему: «Актуальные вопросы обеспечения общественной безопасности и противодействия преступности в Республике Казахстан», посвященной  90-летию Бегалиева К.А.– Алматы: КазНУ им.аль-Фараби, 16-17 ноября, 2017.
· 8. Принимала активное участие в работе Международной научно-практической конференции на тему: «Актуальные проблемы современной науки», посвященной  75-летию Жалаири О.Ш.– Алматы: Евразийская юридическая академия им.Д.А. Кунаева, 26 октября, 2017.
· 10. Принимала активное участие в работе Международной научно-практической конференции на тему: Движение «Алаш» и возрождение политического сознания в казахском обществе. – Семей: Казахский гуманитарно-юридический инновационный университет, 20 декабря, 2017.
· 11. Принимала активное участие в работе Международной научно-практической конференции в Университете им.С.Демиреля 18 апреля 2015.  
· 12. Принимала активное участие в работе Международной научно-практической конференции, посвященной 45-летию юридического факультета Тверского гос.университета. – РФ, Тверь, ТГУ. – 25-26 октября. – 2017.  
· 13. Принимала активное участие в работе IV  Международной научно-практической конференции на тему: «Аналитика развития, безопасности и сотрудничества: Большая Евразия - 2030». – Москва, 29 ноября 2017. к, Астана, 2013 
· 14. Принимала активное участие в работе Международной научно-практической конференции, посвященной 100-летию образования органов ЗАГСа и 20-летию принятия Федерального закона №143-ФЗ «Об актах гражданского состояния». – Тверь, 20 ноября 2017.  
· 
·  членство ППС университета в редакционных коллегиях международных и республиканских изданий
· 
· Член редакционных коллегий следующих научных журналов:
· 
· 1. Правовая реформа в Казахстане
· 2. Экономика и право Казахстана
· 3. Мир закона
· 4. ArtEфакт
· 


Д.ю.н., профессор                                                           З.К. Аюпова
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