Краткий отчет о проделанной работе член-корреспондента МАИН, доктора технических наук
 Даниярова Нурлана Асылхановича

за 2012-2014 гг
В 2011 – 2012 гг. работал заместителем директора по научной работе Карагандинского научно-исследовательского института промышленной безопасности АО «Национальный научно-технический центр промышленной безопасности» МЧС РК (ННТЦПБ).
В 2012-2013 гг. исполнял обязанности первого проректора Карагандинского университета «Болашак».

В 2013-2014 гг. занимал должность Генерального директора АО «ННТЦПБ» МЧС РК.

С 2015 г. работаю руководителем Корпоративного университета Службы по административному управлению и связям с государственными органами ТОО «Корпорация Казахмыс».

С октября 2012 года исполняю обязанности председателя Казахстанского представительства Международного союза машиностроителей. Неоднократно привлекался к работе экспертом в АО «Национальный центр государственной научно-технической экспертизы».

За последние 3 (три) года опубликовано 39 печатных работ в ведущих периодических изданиях и сборниках трудов международных конференций в РК, ближнем и дальнем зарубежье, в том числе: 1 монография и 1 свидетельство интеллектуальной собственности. 

 За прошедшее время, неоднократно, являлся научным руководителем и ответственным исполнителем прикладных научно-исследовательских работ, выполненных в рамках государственного бюджета и на хоздоговорной основе
 В рамках повышения квалификации - в 2012 году: прошел стажировку в Командно-инженерном институте МЧС Республики Беларусь (вопросы промышленной и пожарной безопасности, г. Минск), обучение в Международной академии бизнеса (г. Алматы) по программе «Стратегия управления современным ВУЗом» и обучение на семинаре по публикациям научных статей в периодических изданиях с ненулевым импакт-фактором («ELSEVIER» BV, г. Караганда). В 2015 году прошел стажировку по вопросам охраны труда и техники безопасности в АО «Национальная компания Казахстан Темир Жолы» (г. Астана).

Участвовал в работе Межгоссовета и Форума по промышленной безопасности в Республике Беларусь (г. Минск, сентябрь 2013 г.) и в Российской Федерации (г. Санкт-Петербург, май 2014 г.), соответственно.

