Краткая информация (отчет)

действительного члена МАИН, д.т.н. Даниярова Н.А.

 за 2017 год
1. За текущий год опубликовано 3 (три) монографии:

- «Анализ и синтез функционально-ориентированных технологий машиностроения», Астана: Изд-во ЕНУ им. Л.Н. Гумилева, 2017. - 400 с., соавторы: Михайлов А.Н. и другие;

- «Mining transport» («Горный транспорт», на английском языке), Karaganda: Publisher KSTU, 2017. - 129 p., соавторы: Колосов Д.Л., Велоус Е.И., Танцура А.И., Балабаев О.Т.

- «Анализ и синтез функционально-ориентированных технологий машиностроения», Караганда: Изд-во КарГТУ, 2017. - 181 с., соавторы: Михайлов А.Н. и другие. 

Кроме того, к 95-летию со дня рождения заслуженного деятеля науки и техники Российской Федерации, заведующего кафедрой Московского горного института, д.т.н., профессора Солода Г.И. опубликованы:
- статья в газете «Индустриальная Караганда» от 02.02.2017 г. «Ученый. Педагог. Наставник»;

- тезисы доклада «Прогнозирование и управление качеством горных машин» в сборнике трудов международной научно-практической конференции «Интеграция науки, образования и производства – основа реализации Плана нации (Сагиновские чтения № 9): Изд-во КарГТУ, 2017. – Ч. III. - С. 56-58., соавторы: Даниярова А.Е., Балабаев О.Т. 

2. В рамках повышения квалификации прошел обучение на семинаре «Система управления рисками», организованном компанией ТОО «КПМГ Такс энд Эдвайзори».

3. В декабре 2017 года награжден Почетной грамотой МОН РК.    

