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За отчетный период работа проводилась в рамках реализации Государственного задания по направлениям: «Анализ социокультурных процессов в контексте Третьей модернизации Казахстана» и «Экспертно-аналитическое сопровождение некоторых мер государственной коммуникативной политики в условиях модернизации современного Казахстана», а также отдельные индивидуальные исследования. 
Организационно-административная работа: 
Участие в организации и проведении трех Международных научно-практических конференции на тему: «МОДЕРНИЗАЦИЯ 3.0: РУХАНИ ЖАҢҒЫРУ» в городе Астана (25 августа, 15 сентября и 20 октября);
Участие в организации и проведении 5 региональных круглых столов по теме: «МОДЕРНИЗАЦИЯ 3.0: РУХАНИ ЖАҢҒЫРУ» в гг. Павлодар (29 августа), Усть-Каменогорск (7 сентября), Актобе (21 сентября), Уральск (3 октября) и Алматы (27 октября);
Участие в организации и проведении 24 ноября, на базе ЕНУ им. Л. Н. Гумилева, презентации результатов социологического исследования по двум ключевым блокам: «Н.А. Назарбаев – модернизация общественного сознания»; «Н.А. Назарбаев – евразийские интеграционные процессы: перспективы модернизации». Участие в организации и проведении 11 и 12 декабря презентации двух монографий Института «Социальная модернизация Казахстана» и «Коммуникативная политика Республики Казахстан: современное состояние и перспективы развития» в гг. Астана и Алматы;
Выступление в качестве спикера в ходе работы регионального круглого стола «Модернизация 3.0: Рухани жаңғыру» 29 августа т.г. в г. Павлодар; 
Интервью телеканалам «Казахстан-Павлодар», «Ирбис»; Публикации BNews.kz; Today.kz и в информационном портале «Pavlodarnews.kz»; Публикации в газетах «Сарыарка Самалы», «Звезда Прииртышья»; 
Участие в организаций круглого стола на тему: «Сотрудничество стран ЕАЭС: социальные аспекты» в г. Астана совместно с Фондом Эберта (11 октября).

Научная работа: 
Выступление с докладом «Рухани жаңғыру»: концептуальные идеи проекта и социокультурный аспект» на пленарном заседаний Международной научно-практической конференции «Приоритеты современного социально-экономического развития Казахстана: теория и практика» 30  ноября  2017 г. в Казахстанском университете экономики, финансов и международной торговли.
Работа над индивидуальным исследовательским проектом по историографии Казахстана. 
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