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В должности руководителя структурного подразделения областного управления энергетики и ЖКХ принимал  участие в координации работы энергопредприятий области, обеспечивал реализацию региональной политики в сфере энергетики.
На регулярной основе принимал участие в работе экспертного совета при Департаменте Комитета РК по регулированию естественных монополий и защите конкуренции по Павлодарской области в качестве постоянного члена экспертного совета.
Был утвержден председателем ГАК по специальности «Экономика» баклавриата и магистратуры в Павлодарском государственном университете (ПГУ) им С.М. Торайгырова, Инновационном Евразийском университете (ИнЕУ).
В течение учебного года преподавал в Региональном центре переподготовки и повышения квалификации  государственных служащих акимата Павлодарской области, являюсь тьютором исследовательских работ госслужащих.
Опубликована научная статья «Инновационное развитие предприятий малого и среднего бизнеса Республики Казахстан в современных условиях» в научном журнале «GHRONOS» г. Москва 2016г.
