Отчет о деятельности за 2017года Академика Международной Академии информатизации Мельниковой Людмилы Евгеньевны

Издательская деятельность, публикации:

За 2017 год Академиком МАИН Мельниковой Людмилой Евгеньевной было издано в эфир более 200 авторских музыкальных телепрограмм для детей  «Веселый Там Там», издано более 20 статей в СМИ по вопросам образования и культуры, 4 диска с авторскими песнями в Москве и Казахстане, сборник 20 новых песен «Достық қаласы», «Город дружбы» на четырех языках: русском, казахском, английском и немецком. 

В учебнике по музыке, хрестоматии за 5й класс (Издательство «Атамұра» Алматы, 2017 г.) издана песня «Армия казахстанская».

За 2017 год композитором Мельниковой Л.Е. написано и зарегистрировано в КазАКе (г.Алматы) более 30 музыкальных произведений. 

Участие в конференциях:

Презентация авторского мюзикла «Приключения Джонатана» по  новелле Кена Скулланда в Индии, г.Момбаи (февраль 2017г.), в США, на острове Puerto Rico (август 2017г.), о чем были изданы статьи в СМИ по Казахстану.

Участие в работе жюри, конкурсы:
По приглашению международного конкурса «Зажги свою звезду» г.Москва в номинации «Композиторы детям» Мельникова Л.Е. участвовала в 2017 году в работе жюри, подготовила трех музыкальных исполнителей по вокалу на данный конкурс, которые стали Лауреатами.

Участвовала в работе жюри областного конкурса «Лучик надежды» для творческих коллективов, солистов детских домов карагандинской области.

В  2017 году Организовала и провела в Караганде и Алматы  областной и республиканский конкурс «MUZANOT 2017» своей авторской музыки, в которых участвовало более 400 участников: детей, юношества.

Общественная деятельность:

Руководит народным клубом композиторов Карагандинской области при Дворце культуры горняков г. Караганды, Общественным обьединением композиторов Карагандинской области «Балауса», организовала проведение творческих концертов для композиторов Поверниковой Т.Д., Оракбаевой С.О., вечер памяти композитора Видмана В.Э. Участвовала в концерте к 20-летию SOS Детские деревни Казахстана в г.Астана (сентябрь 2017г.)
Награждения:

Грамота от Российской Ассоциации Содействия ООН г.Москва 2017г.
Благодарственное письмо от международного конкурса «Зажги свою звезду» за вклад в организацию  проведение Международного фестиваля г.Москва
Грамота за большой вклад в развитие детского и юношеского творчества от Союза московских композиторов  О.Галахов, 2017г. Москва

Благодарственное письмо за сотрудничество, вручено Почетное Серебряное кольцо от SOS Детские деревни Казахстана г.Караганда, 2017г.
Сертификат I Всероссийского конкурса «Таланты России».Москва. 2017г.
