Отчет за 1-е полугодие 2017-18 уч.год Мукатаевой Л.К.
[bookmark: _GoBack]1. Учебно-методическая работа
За первый семестр 2017-18 уч. год выполнена учебная нагрузка согласно нагрузке и расписанию. Всего 3 кредита. Лекций 25,5ч., сем. 19,5ч., СРСП 10ч. Всего 55 час. Были разработаны новый УМКД и силлабус по дисциплинам Современная история Казахстана и Рухани жаңғыру.
Проведена открытая лекция: 1 по теме "Политическая деятельность Абылай хана".
Участие в работе УМК КАК ШОД, посетила занятия 3-х преподавателей. 
Участие в тренинге-семинаре «Content Language Integrated Learning in Practice» по интеграции языков в обучении, сертификат имеется.
Участие в республиканских методических семинарах-тренингах, организуемых Университетом КАЗГЮУ. Проведены мастер-классы: 1 по решению и внедрению кейс-стади в обучении, 1 по проекту Рухани жаңғыру.
2. Научно-методическая работа
Участие в работе международного круглого стола «Модернизация общественного сознания» в Каз. филиале МГУ им. М.В.Ломоносова с докладом. Публикация в соавторстве с Г.Султангазы по теме «Формирование личностных компетенций в контексте общественной модернизации (на материалах учебной траектории Университета КАЗГЮУ)» издательства МГУ выйдет в январе.
Участие в работе международной научно-практической конференции «Алаш и преемственность идеи независимости» с докладом. Публикация статьи в соавторстве с Г.Ж.Султангазы по теме «Земельный вопрос и деятельность А.Беремжанова в Государственной Думе» выйдет в январе.
Участие в работе международной конференции «Хан Кене – мемлекеттік тәуелсіздігіміздің символы» с докладом. Публикация статьи «Личность Кенесары Касымова по документам Омского государственного архива» выйдет в журнале Отан тарихы в первом квартале 2018 года. 
3. Воспитательная работа
В начале учебного года провела разъяснительную работу по Правилам внутреннего распорядка в КАЗГЮУ. На занятиях постоянно провожу эту работу.
Участие в организации поездки на Улытау. 
Участие в организации театральной постановки «Соңғы хан».
4. Связь с общественностью
	1. Участие в работе круглого стола «Вопросы модернизации общественного сознания в контексте гражданской идентичности», организованном партией Нур Отан.
	2. Организована встреча студентов 1-го курса с представителями Юнисеф по правам детей. 
	3. Выступления на телевидении:
А). Хабар по исторической тематике «Триумфальные арки в мире и Казахтане».
Б). Хабар «Патриотическое воспитание и молодежь в рамках программы «Рухани жаңғыру».
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