Информация

о работе академика МАИН Музгиной В.С. 

в 2016 году
Музгина Вера Сергеевна – доктор технических наук, менеджер по науке и научно-техническому развитию ТОО «Горное бюро»

Адрес ТОО «Горное бюро»: г. Алматы, проспект Достык, 132, офис 12.

Телефон: 2628316, факс 298 09 39

Мобильный: 8 705 120 24 84

1. Научная работа


В ТОО «Горное бюро» участвую в реализации проекта освоения нового железорудного месторождения Бапы, расположенного в Карагандинской области, и проекта строительство металлургического комплекса по выплавке чугуна из железорудного концентрата месторождения Бапы в г. Текели.


В 2016 г. участвовала в проведении научно-аналитических исследований по перспективам использования титаномагнетитов Казахстана как сырьевой базы развития черной металлургии Республики и исследований, связанных с развитием рынка черных металлов Китая. 
2. Публикации, участие в международных конференциях.

За отчетный период опубликована статья в журнале «Кокс и химия» (на русском и английском языке):

- участвовала с докладами в работе двух международных конференций: Абишевские чтения-2016 «Инновации в комплексной переработке минерального сырья» и «Устойчивое индустриально-инновационное развитие: тренды и технологии», геолого-горно-металлургическая секция «Современные технологии и проблемы разведки и освоения недр Республики Казахстан».
3. Подготовка кадров.


В 2016 году была введена в диссертационный совет по специальностям «Горное дело» и «Геодезия». При моем участии осуществлено 6 защит докторских диссертаций Ph/D по профилю. 

Руководила прохождением производственной практики студентов.


В качестве рецензента за 2016 год подготовила в 4 рецензии на магистерские диссертации магистрантов КазНТУ им. К.И. Сатпаева по специальности «Управление проектами».
4. К 25-летию Независимости Республики Казахстан за активную работу награждена юбилейной серебряной медалью МАИН.

В. Музгина

