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Во-первых, подготовлена и выпущена издательством  "Кереку" ПГУ им.С. Торайгырова монография на тему "Конституционно-правовые основы управления в области социального обеспечения". 
Во-вторых, опубликована статья на тему "Формирование профессиональной компетенции студентов юридической специальности при изучении элективных дисциплин" в международном журнале из базы цитирования Scopus. 
Кроме этого, помещены 4 статьи в научные журналы: ПГУ - 2 (Вестник ПГУ им. С.Торайгырова), Вестник института законодательства - 1, Вестник ЕНУ им. Н. Гумилева - 1 (журналы ККСОН МОН РК). 
Принимаю участие в реализации хоздоговорных исследовательских тем: "Инновационные методы в преподавании гуманитарных дисциплин", "Роль и место лиц с ограниченными возможностями в казахстанском обществе и их правовая защита"(зарегестрирована в Каз гос НЦ НТИ). 
Принял участие в Международной научно-практической конференции "Правовая политика в субъектах Российской Федерации" на базе Алтайского госуниверситета (г. Барнаул), с заключением Договора о научном сотрудничестве в области права между ПГУ им. С. Торайгырова и Алт ГУ.
Получил сертификат участника 2-х семинаров по ресурсам Thomson Reuters для научных исследований.

Выражаю благодарность вам за внимательное отношение к членам МАИН, их творческому научному росту, надеюсь на дальнейшее сотрудничество на ниве казахстанской науки!

С уважением, Олжабаев Булат
16.02.2017г
