ОТЧЕТ
[bookmark: _GoBack]о проделанной работе за 2018 год ассоциированного профессора (доцента)  кафедры «Правоведение» Павлодарского государственного университета им. С.Торайгырова  члена – корреспондента МАИН  Олжабаева Б. Х.

За отчетный период вел преподавательскую работу, научно-исследовательскую работу в качестве ассоциированного профессора (доцента) кафедры «Правоведение». Запланированная учебная нагрузка выполнялась полностью, без нарушения показателей учебных планов. Проводились лекционные и практические занятия, осуществлялись проверка и принятие самостоятельных работ, экзаменов, рейтинговая оценка знаний обучающихся. В качестве члена государственной аттестационной комиссии принимал государственные экзамены и защиту дипломных работ выпускников бакалавриата и магистратуры специальности «Юриспруденция». Являлся научным руководителем дипломных работ выпускников указанной специальности, осуществлял рецензирование научных работ студентов и магистрантов. Преподавание для студентов и магистрантов проводилось по учебным дисциплинам: «Конституционное право Республики Казахстан», «Международное гуманитарное право», «Международное публичное право», «Криминология», «Конституционно-правовые основы управления в сфере социального обеспечения», «Проблемы государственной службы и государственного управления на современном этапе развития Казахстана».  
Участие в научных проектах и выполнении научных программ, осуществляется в рамках вновь зарегистрированного ОО «Территориальная палата юридических консультантов Павлодарской области» по проекту «Государственно-правовое регулирование социальной поддержки лиц с ограниченными возможностями». 
За отчётный период участвовал сам и проводил подготовку студентов к запланированным научно – практическим конференциям (внутривузовские Торайгыровские, Сатпаевские чтения и другие международные и республиканские конференции). Участвовал в подготовке и проведении ряда мероприятий, связанных с днем Конституции РК, Днем Первого Президента РК, Днем независимости РК (круглые столы, конференции, выступления на страницах печати, телевидении). Принял участие (доклады, статьи) в ряде международных, республиканских, региональных научно-практических мероприятий по проблемам государственной региональной политики, противодействия коррупции в сфере образования (г.Павлодар), развития предпринимательства (Москва, РФ). Подготовил и издал учебное пособие по Криминологии (на каз. яз.), опубликовал 4 статьи в зарубежных цитируемых изданиях (РИНЦ). По линии сотрудничества, оказания юридической помощи, организационно-методического сопровождения деятельности государственных, правоохранительных органов, неправительственного сектора, принял участие в заседании круглого стола и конференции, организованных на базе ПГУ им. С. Торайгырова при содействии Департамента по делам государственной службы и противодействия коррупции Павлодарской области. Являюсь членом специальной мониторинговой группы внешнего анализа и оценки реализации Антикоррупционной стратегии РК на 2015-2025 годы, постоянным членом комиссий Департамента юстиции по Павлодарской области по аттестации нотариусов и судебных исполнителей, вновь созданной дисциплинарной комиссии Павлодарской областной коллегии адвокатов.
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