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ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА 

Международная Академия информатизации (МАИН) является независимым самоуправляемым общественным объединением единомышленников в области познания природы информации, информационных технологий, экологической и информационно-аналитической деятельности, информатизации общества и  создании единого мирового информационного сообщества. 

МАИН была зарегистрирована МЮ РК 30 марта 1994 г., рег. № 0418, как Казахстанское отделение международной академии информатизации со штаб квартирой в г. Москве. По решению общего собрания членов академии 19 октября 1998 г., принят новый устав и изменено название академии на «Международная академия информатизации». 
В 2010 г. проведена перерегистрация юридического адреса Академии: 050000, г. Алматы, ул. Абылай хана, д. 79, офис 311. Внесены изменения и дополнения в устав по решению собрания учредителей академии от 25 января 2010г.
Деятельность МАИН строится на основе добровольности, равноправия своих членов и самоуправления. 

Миссия МАИН: Развитие национальной информационной инфраструктуры и вхождение Республики Казахстан в мировое информационное сообщество с помощью строгих научных методов. Свою миссию Академия осуществляет по отраслям экономики, взаимодействуя со структурами государственного управления, институтами гражданского общества, международными организациями, СМИ, социальной сферой.
Стратегическая деятельность академии направлена на формирование информационно-коммуникационного общества в Республике Казахстан, повышение роли информатизации и средств информации в жизни общества, ликвидацию разрыва в области информации и коммуникации между Казахстаном и высокоразвитыми государствами мира. 

ЦЕЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АКАДЕМИИ: 
· формирование информационной инфраструктуры Республики Казахстан, входящей в единое мировое информационное пространство;

· повышение информационной культуры населения Республики Казахстан и мирового сообщества;

· прогнозирование основных направлений развития информатизации Республики Казахстан и мирового сообщества;

· подготовка специалистов, научных кадров высшей квалификации; повышение квалификации и переподготовка специалистов всех отраслей народного хозяйства;

· выпуск производственной, научной, учебно-методической, информационно-аналитической литературы; издание газет и журналов.

ОРГАН УПРАВЛЕНИЯ МАИН

Высшим органом управления МАИН является Сессия общего собрания.

Руководящим органом Академии между сессиями общего собрания является Президиум Академии, возглавляемый Президентом Академии.

Президентом Академии является академик НАН РК, доктор технических наук, профессор А.А. Ашимов, крупнейший ученый в  области теории систем управления и технической кибернетики. 

Первым вице-президентом и генеральным директором академии является А. Ф. Цеховой, доктор технических наук, профессор, крупный специалист в области горной геоинформатики и управления проектами.
Исполнительным органом МАИН является дирекция Академии, возглавляемая генеральным директором МАИН. В состав дирекции входят департаменты.

Академия имеет  действующие структурные подразделения – филиалы в городах Астана, Караганда, Костанай, Каратау, Петропавловск, Усть-Каменогорск, Шымкент, Актобе.
Президиумом академии в соответствии с планами работ проводятся Заседания Президиума и Сессии общих собраний академии. За период с 1999 г. по 2011гг. проведено 11 заседаний Президиума МАИН и 4 сессии Общего собрания МАИН. 

По инициативе членов академии организовано 6 конференций в городах: Алматы, Караганде, Костанае и Усть-Каменогорске.
Научная деятельность МАИН осуществляется в рамках семи секций, возглавляемых членами Президиума Академии.

· информационные технологии и коммуникации;

· экономика, промышленность, информационно-коммерческая деятельность, 

· экология, медицина, 

· информационно-кодовые проблемы естествознания, 

· информационно-духовное возрождение мирового сообщества, 

· геоинформационные технологии, 

· системные приложения и концепции. 

УСЛУГИ МАИН

В настоящее время Международная академия информатизации имеет достаточные ресурсы и потенциал в следующих областях деятельности: 

· Проведении независимой экспертизы социально-экономических, инновационных и многих других программ и проектов; 
· Консультационных услуг в области информатизации и проектного менеджмента; 

· Сертификации кадров по Госпрограммам;

· Проведении тренингов по программному обеспечению Мs Project 2007;
· Подготовке к международной сертификации PMP PMI;
· Организации и проведении научных лекций с участием почетных членов МАИН; 

· Разработки  и администрировании электронных баз данных;
· Создании и технической поддержки тематических сайтов. 
ПРОЕКТЫ МАИН 

Академия накопила  достаточный  опыт по  разработке проектов по созданию и  развитию  веб-ресурсов.  
Одним из таких проектов является портал  Ассамблеи  народа  Казахстана (АНК) www.assembly.kz, созданный на основе современной  Интернет-платформы.  

 
С 2002  по 2005  год  работа  велась  на  волонтерской  основе. Начиная с   2005  года, по  заказу  Министерства  культуры  и информации Республики Казахстан (МКИ РК),  была  произведена  первая  реконструкция  сайта, по результатам которой  сайт АНК стал доступен на трех языках – казахском, русском и английском.  

В 2008  году, также  по заказу   МКИ РК, на сайте  АНК проведен комплекс работ по  модернизации  его в  многофункциональный  трехъязычный  портал,  выполняющий  информационные, аналитические, консолидирующие  функции и функцию  обратной  связи. В свою очередь, на  волонтерской основе, была создана корреспондентская  сеть  из 56 представителей  региональных  ассамблей, национально-культурных объединений, национальных  СМИ. В  результате   контент  портала  пополняется  информацией «с мест», которая  поступает  от  непосредственных  организаторов и участников  мероприятий.

В настоящее время МАИН в  постоянном  контакте  с секретариатом  и региональными  структурами АНК ведет постоянную  работу  по  актуализации, развитию и периодической  реконструкции  сайта  Ассамблеи  народа  Казахстана. 

По итогам  конкурса ( 2006 г.), организованного  Ассамблеей,  сайт  занял  первое  место  среди  электронных СМИ и награжден дипломом лучшего сайта,  посвященного вопросам консолидации  в обществе.  Проект  по  развитию  портала  АНК участвовал также в  ярмарке  идей и проектов, организованной  МКИ РК в г.Астане (декабрь 2008 г.)
По  результатам  конкурса организованного МАИН (Алматы), порталу Ассамблеи был присужден  диплом  лауреата, который также был презентован на  ряде  мероприятий  республиканского значения (гг.Астана, Павлодар, Алматы), где команда  проекта  получала  высокую  оценку  выполненной  работы.

За  последние  два  года  посещаемость  портала  возросла  в  семь  раз. Во  многом  это  благодаря  работе  казахской  и английской  версий  портала. 

В настоящее  время  на  рейтинговом  портале ZERO.KZ  в разделе  «Государство и общество» портал АНК  устойчиво  занимает 4 – 6  место    из 97  зарегистрированных здесь веб-ресурсов,  после Казахстанского юридического портала, Блог-Платформы министров РК, Бесплатной базы законодательства, Верховного суда Республики Казахстан. 

На примере данного проекта, Академия предоставляет возможность использования новых  информационных  решений в выработке  четких  механизмов  для  устойчивого  продвижения портала, и профессиональную команду  Академии, которая способна  решать  дизайнерские, технологические, информационные, коммуникационные  задачи. 

С июля 1999 по январь 2009 года специалисты  МАИН  осуществляли  техническую  поддержку, реконструкцию  и администрирование  контента сайта  Народно-демократической  партии «Нур Отан», сайта «Курултай», посвященного  укреплению межнационального и межконфессионального согласия, привлекались  в качестве  экспертов  при разработке  веб-ресурсов  для  бизнес-структур  и НПО. 
Кроме того,   выработан механизм интеграции на портале  веб-ресурсов Президента РК, Парламента РК, электронного правительства, региональных структур АНК, центральных  электронных  СМИ и ряда  ресурсов, разработанных  по  заказу  МКИ РК.

БАЗА ДАННЫХ  НПО 
Международная академия информатизации имеет  большой  опыт  разработки  и администрирования электронных баз данных.  
Специалисты  МАИН участвуют  в реализации проектов, связанных  с автоматизацией  процессов  производства, коммерческой деятельностью  предприятий  малого и среднего бизнеса. 

Среди  завершенных работ: 

· База данных «ИНВИЗ» для управления контактами первого руководителя;
· База данных «Клиенты» для  консалтинговой  компании Союз проектных менеджеров РК;
· Автоматизированная система  управления технологических процессов  для  АО «Кустанайские минералы». 

2006 г.
По заказу ПРООН,  Академия выполняла работу по проекту «Оценка уровня  информатизации  в Казахстане». По результатам  данной  работы  выпущены две публикации  Отчета ПРООН, часть 1 и 2 (авторы Цеховой А., Беклемишев А. и др.) «Статус информационных-коммуникационных технологий в Казахстане». 

 По заказу  компании Microsoft  и ПРООН,  на базе филиалов  Академии и крупных вузов семи  регионов Казахстана,  было обучено компьютерной  грамотности  более 12 000 человек.
2007 г. 
По заказу  Центра  компетенции Электронного-правительства, при участии МАИН разработана стратегия  по преодолению проблем  реализации  Программы   Е-правительства. Издана МОНОГРАФИЯ «Технологическое  развитие  инфраструктуры электронного правительства Республики Казахстан»
2008 - 2009 гг.
МАИН  в рамках реализации проекта «Подготовка республиканской электронной базы данных неправительственных организаций, работающих на территории Казахстана»  разработана  и обновлена  электронная  база  данных НПО, которая в последствии интегрирована в   электронную систему комплексного мониторинга исполнения государственного социального заказа (http://monitoring.academy.kz). 

В ходе реализации проектов по  заказу МКИ РК, связанных  с разработкой  системы  мониторинга  исполнения  государственных социальных заказов, за период 2006 – 2009 годов был накоплен опыт  взаимодействия  с  органами  юстиции, управлениями и департаментами  внутренней  политики  акиматов областей, городов, районов, международными организациями и казахстанскими НПО по анализу  нормативно-законодательной базы, регламентирующей деятельность НПО.  

Разработан механизм сбора, обобщения, структурирования и  анализа  базы  данных,   заполнения полей разработанной электронной базы данных НПО на веб-ресурсе http://monitoring.academy.kz  и в локальном режиме.  

ДОСТИЖЕНИЯ МАИН

· Диплом о награждении МАИН (Алматы) – разработчика веб-сайта «Ассамблеи народа Казахстана»

· Диплом Министерства культуры и информации лауреату республиканской ярмарки социальных проектов

· Почетная грамота НДП «Нур Отан» Цеховому А.Ф. за активную гражданскую позицию, участие в общественно-политической жизни страны, работу по реализации стратегического курса Президента Республики Казахстан

· Почетная грамота НДП «Нур Отан» Некрасовой Н.А. за активную гражданскую позицию, участие в общественно-политической жизни страны, работу по реализации стратегического курса Президента Республики Казахстан

· Почетная грамота Президента РК Цеховому А.Ф.за вклад в укрепление единства народа Казахстана, мира и согласия 

· Книга Н.А. Назарбаева «В потоке истории»  с дарственной  надписью Н.А.Назарбаева

· Благодарственное письмо Агентства Республики Казахстан по информатизации и связи за личный вклад в реализацию Программы снижения информационного неравенства

· Благодарственное письмо от Министерства культуры, информации и спорта РК 

· Сертификат фестиваля «Алтын-Адам» о признании победителем Цехового А.Ф. в номинации «Деятель науки 2007 года в  Казахстане»

· Благодарственное письмо от Международного института современной политики,  Министерства культуры, информации и спорта РК

· Диплом МАИН (Алматы) за активное участие в международной выставке информационно-коммуникационных технологий

· Диплом МАИН (Алматы) за активное участие в IV международной книжной и полиграфической ярмарке

· Отзыв Программы развития ООН

· Отзыв АО «Казахфильм» на  разработку электронной  базы  данных «ИНВИЗ»

