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Участвовала в объявленном конкурсе на соискание государственной стипендии для талантливых молодых ученых имени Д.А. Кунаева объявленном МОН РК, а также прошла по конкурсу  в рамках программы Erasmus Mundus в Чешский Университет Естественных Наук в Праге. 
Участвовала в следующих научных конгрессах, конференциях и семинарах:
1. Тренинг на тему: "Навыки решений и решения проблем" 28-29 июня 2013.
2. Тренинг на тему: Современные компетенции стратегического управления: компетенции и мотивации, 26-27 июня 2013 г.
3. Семинар на тему: «Ветеринарному врачу-практику» Казахстан, Алматы 10 июля, 2013 года, (сертификат).
Опубликовала статью в журнале рекомендованных Комитетом по контролю в сфере образования и науки на тему: SEPTIC WOUNDS HEALING WITH “VETSCHUNGITE” OINTMENT, Исследования, результаты, КазНАУ, 2013 г.
Написала и выпустила 4 методических указании на казахском языке для студентов 3 курса по дисциплине: «Первичная ветеринарная помощь» и «Ветеринарная хирургия».
Написала для студентов 3 курса по специальности: «Ветеринарная медицина» и «Ветеринарная санитария» по дисциплине «Первичная ветеринарная помощь» и «Ветеринарная хирургия».
Принимаю активное участие во всех мероприятиях проводимых нашим университетом и была отмечена ректором благодарственной грамотой за активное участие, а также принимала и принимаю активное участие в различных мероприятиях садика дочери и в школе сына.

