Отчет член-корреспондента Мирзаева Е.Т. За 2013год
В 2013 году я продолжил работу начатую выпуском исследования «Гуманология» (2003г.). В 2009 году я сделал доклад «Проблемы темпоральной сущности человека» на Междисциплинарном семинаре в Институте исследования природы времени (МГУ, Москва). Данный доклад был элементом Специальной теории гуманологии, отраженной в моей книге. В частности он развивал идею всеобщего характера психического (логлобала в гуманологической парадигме) и единосущностного сродства времени и психического.

С этого момента я и ряд сотрудников Института, занятых той же проблемой, готовили программу исследований в указанной области. В 2013 подготовительные работы завершились созданием «Лаборатории-кафедры по изучению сродства времени и психического», в которой я занял место соруководителя ЛК. Всю информацию о кафедре и  Институте можно получить на сайте Института www.chronos.msu.ru/ru/

 HYPERLINK "http://www.chronos.msu.ru/"
.
Один из возможных подходов к рассмотрению подобных вопросов лежит в плоскости исследований сродства времени и психического. В некотором отношении мы предполагаем совершить редукцию-перенос психических явлений на субстрат времени, связать эти понятия, выявить области и закономерности их пересечения, постулируя, что психическое есть содержимое времени так же, как материя есть содержимое пространства. 

Психическое возможно как эффективный ключ к загадкам времени, так как в определенной степени сознание управляется человеком, рассматривается и анализируется им «изнутри» и фактически остается единственной наиболее доступной для изучения реальностью Мира. Время же на столь близко человеку, и если душа и Время единосущны, то есть бесспорные резоны использовать активы психического в качестве ключа для вхождения в тайны Времени.

Прежде всего, мы полагаем, что время и психическое являются производными от общей для них субстанции и принадлежат единому субстрату. Первичные основания для такого предположения подробно изложены в докладе «Проблемы темпоральной сущности человека», состоявшемся на Семинаре в ноябре 2009 года.

Логичным образом тема «времени и психического» заполняет пробел в системе координат «мир – Вселенная – материя – жизнь – психика». Время не может быть безразлично по отношению к какой-либо точке этой координатной сетки. Поэтому идея разработки психических явлений в аспекте времени хотя и обнаруживает глубинную связь и близость поиска в соотношении с исследовательскими программами практически всех лабораторий-кафедр Института, однако при этом нуждается, на наш взгляд, в укоренении в  отдельной лаборатории-кафедры, основной целью которой является исследование сродства времени и психического, их взаимных отношений. С основной ц елью связаны следующие узловые вопросы:

· Формулирование дефиниций времени и психического и рассмотрение проблем их научной институализации. 

· Теоретический и экспериментальный поиск сродства между концептами психического и времени, то есть глубинного совпадения их свойств и качеств (сущностных, физических, когнитивных, психологических и т.п.); придание этим понятиям фактичности перцептов (ощущений или предметов).

Основой исследовательской программы является разработка гипотез: 

1) феноменальности времени и психического, что включает формулирование этих дефиниций, разработка единого концепта психического, включающего все его проявления в живом и человеческом, рассмотрение проблем их научной институализации, выяснение объяснительного потенциала в отношении круга физических и психических явлений.

2) субстанциональности сродства времени и психического, что включает поиск глубинного совпадения их свойств и качеств (сущностных, физических, психологических и т.п.); придание этим понятиям фактичности перцептов (ощущений или предметов).

Время реляционно или субстанционально? Различны ли сущности времени и психического? Мы отвечаем на эти вопросы так: время и душа принадлежат одному субстрату, свойства которого постижимы путем изучения и установления сродства времени и психического; ибо, выражаясь метафорически, время и душа соотносятся как льдинка и река, столь же непохожие, но единые в своем существе и однородные в происхождении.

С 2013 года начались экспериментальные работы Лаборатории-кафедры. Я считаю возможным объединить усилия МАИН (Алматы) и Лаборатории-кафедры Института исследований природы времени.

С уважением,  член-корр. МАИН (Алматы)     Мирзаев Е.Т.

15.02.2014

