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Первому вице- президенту Генерального
                                директора А. Цеховому
Уважаемый А. Цеховой!
В ответ на ваш запрос о годовом отчете хочу сообщить, что 2013 год был для меня не менее плодотворным, чем 2012 год. В 2013 году у меня вышли из печати художественно – документальные книги «Верность призванию» (16,4 печатных листа), «Великие узники Карлага» (25,3 печатных листа), сборник стихов «Говорите нежные слова» (8,8 условных печатных листов) в издательстве «Гласир». Мои очерки, статьи, эссе публиковались в журналах «Астана», «Нива», «Директор», республиканских газетах «Казахстанская правда», «Страна и мир», «Караван», региональных «Темиртауский рабочий», «Подробности», областной газете «Индустриальная Караганда». Всего опубликовано более ста материалов на самые разные темы. Ведущие - о Президенте РК, лидере нации Назарбаеве Н.А. Это статьи «Пламя жизни молодого Назарбаева» в журнале «Астана» № 5; «Возвысил героев труда» (газета «Индустриальная Караганда», 29 августа); «Город - сказка» («Страна и мир», 1 июля); «Письма современников» ( «Темиртауский рабочий», 27 ноября) «Путеводный образ» ( «Индустриальная Караганда» , 2 декабря ) и другие. Немало материалов напечатано об ученых Казахстана, России. Это  статьи о генеральном директоре ТОО «Караганда ГИИЗ и К», докторе технических наук, почетном профессоре Международного университета Вены В.Н. Попове ( « Без труда человек не может обрести» ( журнал «Астана № 6), «Верность призванию» (областная газета  «Индустриальная Караганда», 19 декабря ); «Призвание Виктора Попова» ( республиканская газета «Казахстанская правда», 21 декабря). О кандидате сельскохозяйственных наук, ветеране труда К.Б. Жумабекове – статья « Он легких путей не искал» ( республиканская газета « Казахстанская правда», 30 октября). О докторе технических наук, заведующем кафедрой технического университета И.В. Брейдо - очерк «Ученый – поэт» (газета «Темиртауский рабочий», 4 декабря).
 В 2013 году принимал участие в международной конференции в Джезказгане, посвященной 90 -  летию краеведа – писателя М. Торегельдина, на семинарах в историко - культурном центре Первого Президента в Темиртау. Провел более 10 творческих встреч с читателями в школах, библиотеках области, две презентации книг. 
В октябре 2013 года был отмечен Ассамблеей деловых кругов СНГ и президиумом международной имиджевой программы «Лидеры 21 столетия» международной наградой «Святая София» за личный вклад в возрождение духовности, развитие национальной культуры и науки.
 В прошлом году завершил работу над новой рукописью художественно – документальной книги «Закалялся у настоящего огня» о лидере нации Н.А. Назарбаеве. В этом году будет завершена работа над рукописью документальной книги « Люди Победы» к 70 - летию Великой Победы. К сожалению, пока не могу найти спонсоров на издание этих книг. Может, наша Академия информатизации поможет? Вот и весь годовой отчет.
Академик МАИН, член Союза журналистов СССР и  РК,                               почетный гражданин  города Джезказгана, лауреат международной награды «Святая София»
                                          В.М. Могильницкий


