Уважаемый Алексей Филиппович ! C большим волнением, признательностью, пишу Вам. По вашему письму к  15 февр. 2014 г. высылаю основные публикации в период моей эмиграции в Германию. Надеюсь, Список обратит внимание на мою деятельность, станет основой библиографии  и составит биоблиографические материалы…

    Вспоминаю , наши встречи , с В.Л.Гульницким и его уже вдовой Верой Васильевной. Были приятны наши задушевные заилийские вечера…
Ваш Владимир Проскурин 
Список основных  публикаций , 
       академика МАИН  Проскурина Владимира Николаевича  (об авторе - Национальный портал Biografia. Kz   http://biografia.kz/famous/1344#ixzz29BwG5Xjj  ; (составлен за 10 лет , по 15 февр.  2014 г.) 
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1- 23  Свод памятников истории и культуры города Алматы. -Алматы: ТОО «Казахская энциклопедия», 2006 г. – 360 стр. (автор   «Историко-биографических статей -справок» (  сс.95-117)  ;  «Верный (Алма-Ата , Алматы) » (сс. 39-94 ) ; «Городские улицы» (сс. 118-122 ). Также, Списка использованной  лит-ры (сс 123-125) , словарь терминов (  сс 332- 345 ) и  НСА книги.
1-24 Свято- Вознесенский кафедральный Собор Алма-Аты ( к 90-летию стр-ва и освящения Собора посвящается. Сост. О.Ходаковская ). –Алматы, 1996 г., сс. 36 ( текст и илл. соавтор)  

1-25   Семиречье: вехи созидания ( к 60-летию Алма-Атинской области) . -А.-А., 1992 г., 61 с. ( соавтор очерков, автор статьи  «Алма-Атинская область: штрихи к портрету» (сс.11 -31)  , с илл. из личного архива автора). 
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1-27  Тобольск и вся Сибирь (Альманах . Т. 14. Сибирское казачье войско) - Тобольск, 2011 г.  ( ответств. за выпуск В.А. Шулдяков)
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1-29 В долине Заилийских гор немецкие сады и парки .- в кн.: Культурное наследие немцев в Центральной Азии ( сб. научно – исследоват. статей на рус. и рус. яз. под ред. составителя О. Клименко) = Алматы, 2012 г., сс. 24- 40  ( там же, Gärten und Parks im Tal des Transili – Alatau (пер. Р. Калимуллина), сс. 144-160  (очерк о братьев Баум,  с портретом Альберта фон Регеля , видами и почтовой открытки Туркестана из личного архива автора ) ( см. раздел Л) 
1- 30 Верный (Алма-Ата , Алматы) .- в кн.: Свод памятников истории и культуры города Алматы. -Алматы: ТОО «Казахская энциклопедия», 2006 г., сс. 39 – 94 ( с илл., планами, чертежами  из личного архива автора , св. 67 обзорных  и научно-справочных историко-градостроительных статей :  Общие сведения, гос. и обществ. органы памятникоохранной деятельности : Правление областное; Архитектор городской ;  Генеральные планы развития г. Верного ; Укрепление Верное; Отделение строительное Семиреченского областного правления; Дистанция инженерная; Комитет по учреждению г. Верного;  Консистория; Общество географическое ; Общество изучения Семиречья ;Туркомстарис;  Памятники архитектуры, истории , культуры, религии : Дворец губернатора; Штаб войск Семиреченской области ; Соборы Вознесенский, Покровский, Свято-Казанский ; церкви Кирилло –Мефодиевская, Николаевская , Петро-Павловская, Троицкая ; Часовни;  Дом и подворье архиерея; торговые и промышленные дома Габдулвалиева , Ф.И.Титова и сыновей;  Двор алматинский ; Дом жилой Мало-Алматинской станицы , Большой станицы и Татарской слободы ; Собрания (клубы) общественное и  военное;  Городок гимназический;  Квартира директора гимназии ; Квартира директора приюта ; Гимназии, женская и мужская ;  Пансион гимназии; Приют Верненский; Семинария учительская; Училище городское им. Колпаковского ; Школа Троицкая ; Дом жилой Баума , Бреусовых, Габдулвалиевых , Гавриловых, Головизина, Зенковых , Зубова, Радченко, Сейдаллина , Фидлера, Шахворостова ;  Гостиный двор и его купечества; Выставка к 300-летию Дома Романовых;  Обсерватория; Корпус санбакинститута им. КазЦИК;  Станция пастеровская;  Памятники зеленого стр-ва , ирригации , сооружения:  ансамбль «Славы» ;  Кладбища Алматы , с памятниками Ауэзову, Сатпаеву, Шаяхметову, Айманову, Байзакову, Басенову, Тулебаеву, Байсеитовой, Габдуллину, Жубанову, Зенкову, Кастееву, Куанышпаеву , Райымбеку, Дине Нурпеисовой;  воинам, погибшим в Отечественной войне;  Арык головной ; Аллея Ташкентская;  площади Зубовская, Казачья, Каменная (Троицкая), Покровская , Соборная в Большой станице и в г. Верном   
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1-  36   Историко-градостроительный опорный план г. Алма-Аты ( соавтор) .-  Архив ин-та "Казпроектреставрация" (НИПИ памятников материальной культуры. Рук. проекта Б.Т. Туякбаева  ). Инв. № 65, 133 от 26 дек. 1985 г. (заказ № 47 Мин-во культуры Казах. ССР ). Фонд КПРУ N 156 г. Верный. 
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1-  40      Памятники истории и культуры Алматы. Каталог документов.(состав. Л . А. Матвеева)  -  Алматы, Онер, 2003 г., с. 208  ( соавтор, составление и публикация  паспортов памятников истории и культуры, с илл. дореволюц.  и сов. периодов )
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1- 43   Рыцари Семиреченского края (Немцы России, Семиреченское казачье войско, опыт составления историко-культурного словаря ) . // Российские немцы. Научно-информационный бюллетень. М., вып. 1 (57), янв. -март  2009. 
  

В. Рецензии
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     Также , в кн.: Без дублей и  дублеров .-Алматы, 2005 г., сс. 225 -232  
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      Райхан Бектимисова, главный редактор альманаха "Литературная Алма-Ата", успевшая прочесть книгу раньше других, отметила, что все 84 очерка и 250 иллюстраций – результат кропотливого труда автора, который по достоинству оценен его друзьями, коллегами, прошлыми читателями. Очередь – за новым поколением "
3- 28 – 30 
Комментарии автора к списку основных  публикаций:  

     Судьба принесла мне среди  читателей и слушателей душевный успех  и важное признание в публикациях и лекторском деле,  в передачах на радио и телевидении . Были в этом сонме и друзья по благословенной Алма-Ате , с которыми поддерживаю отношения .Но увы  редко , -  по времени ,по расстоянию, по здоровью.  С годами стал  писателем-краеведом,  архивистом и библиографом , специалистом  в области экологии культуры, изучения и охраны  памятников материальной культуры . Общая направленность научно-педагогической и общественной деятельности, краеведческого и  историко-литературного творчества  - это утраченные памятники  истории и культуры юго-востока Казахстана , переименованные поселения Семиречья и его забытые  люди , загубленная природа Заилийского края,  отраженные в монографиях и  многочисленных научно-популярных статьях . Есть о чем вспомнить у недогорающего костра памяти  ....

Среди мастеров пера, есть стародавние друзья, поэтесса Светлана Назарова . Внимательная и добрейшая  поэтесса   посвятила стихи  мне и моему творчеству , «...кропотливой  работе переводчику веков» .Так она определила мой  краеведческий  путь   «...  для того ,чтоб понял кто-то, чем был край и стал каков.... » . Однажды, во время передачи на радио «Тотем»  она представила меня : « В каждом хоть сколько-нибудь уважающем себя городе должен быть свой сумасшедший , свой поэт и свой мудрец. Есть он и в нашем городе, в Алматы. Зовут его Проскурин Владимир Николаевич. Беседовать с ним всегда интересно: то , что знает он, мало кто знает...».  
        Мой  большой cтаринный друг Адольф Арцишевский, литератор и публицист,  приводит откровенные  слова : «...Его рассказы о людях  , которые оставили добрый след в культурной и духовной жизни города, слушаешь,  затаив дыхание, как бесконечную историю «Тысячи и одной ночи»». Хотя Шехерезаду можно было отправить на выучку к Проскурину. Тем более, то о чем он рассказывает , это не вымысел. Каждый факт биографии человека выверен строгими архивными документами...» . 
         Однако, сбор библиографии научно-популярных трудов оказался долгим м сложным . Прежде всего, в пору ликвидации Летописей книжных, журнальных и газетных статей .В двухтомном указателе литературы «Истории Казахстана» за 1961-80 гг.,  да и в последующие годы, не нашлось места моим документальным очеркам. После службы в армии  и учебы в Алма- Ате и Москве  ( это было самое счастливое  время студенчества и выбора будущей профессии ),  я решился наконец написать указатель опубликованного творчества  .Благо , в московской библиотеке «ленинки» обнаружил шкаф библиотечных карточек на  труды  моего отца Николая Владимировича Проскурина ( 1911-1971) , ученого-экономиста геолого- разведочного бурения , педагога университета , доцента  горного института (КазПТИ) , лектора общества «Знание» .  Мой отец был не только «технарем» охраны недр Казахстана , известным геологом-разведчиком ( в детстве этим непонятным выражением.  Я и мои однокашники были озадачены таинственным понятием «разведчик». Особенно,  во время  дворовой  игры в прошедшею  «войнушку») . Но по широте своей натуры отец слыл  общительным человеком,  художником и  литератором, знал многие иностранные языки, был переводчиком, что стало для меня , моих сестер и брата путеводным  примером в выборе профессии, -архитектора, врача, дирижера и историка. 

         Тем временем, я  познакомился с воспоминаниями моей мамы Гольцевой Натальи Алексеевны (1907- 1977) , прошедшего трудные советские годы.  Дневники о детстве, юности и отрочестве музыкального работника дали повод заняться своим глобальным краеведением. В этом ряду стоят родственники, близкие, знакомые наполнившие благотворным , творческим дыханием стран Старого и Нового Света. Среди них старший брат А. Н. Проскурин, заслуженный архитектор-реставратор Средней Азии и Казахстана  , увлекший  меня с юности  памятникоохранной деятельностью. Словом, я  подарил библиотекам Алма-Аты и Москвы  свои труды , напечатанные на машинке  , вышедшие в виде неказистых брошюр о зодчих П.М Зенкове и его сыне Андрее , писателе Ю.О. Домбровском, философе Николае Федорове   и его издателе, верненском юристе Н.П. Петерсоне .И даже , писал кое-что по истории семиреченского комсомола, будучи архивным служащим....

      Однако , последующие сносы старой Алма-Аты, квартал за кварталом, прежде всего  одноэтажного, бревенчатого   дома,  с великолепным яблоневым садом и дворовыми закоулками на ул. Тулебаева 178. И   уютного восьмиквартирного особняка на ул. Панфилова 192   , в тихом окрестном  мире за Головным арыком .Затем были переезды, сравнимые с пожаром в доме ,  въезд  в новую квартиру в микрорайоне «Самал» .Это был  первый высотный дом в моей жизни, откуда направил вскоре свои  окрепшие  крылья в европейскую эмиграцию .Выездная суета , возможно, оставила без присмотра мои первые библиографические  записи , сделанные по книжным  и газетным летописям . Пропали во время переездов  газетные вырезки «Вечерки» , со дня основания издания и моей газетной карьеры , воспоминания старожилов , первых устроителей  Омска, Верного ( Алматы) , Пишпека (Фрунзе)  и  «хлебного города» Ташкента . В т.ч. утеряны  краеведческие находки из архивов Ленинграда ,Москвы и Алма-Аты. Прежде всего, фотоматериалы по истории Семиречья. В городе, где  были варварски , грабительски, безнаказанно уничтожены родные пенаты , погибли мои  библиотека и архив , все чем я жил. На том городском пепелище и  раззоре не сохранились памятники зодчества, истории и культуры , которым я посвятил  себя полностью.  

      Однако, часть архива  поспешно осталась в залежах нового личного фонда Центрального госархива г. Алматы ( ф.360, оп.1, дд. 1-171 ), где  насчитывается  до пяти тысяч документов с  середины 19-го в. по настоящее время  , включая портреты горожан и городских событий, архитектурных памятников старой Алма-Аты. 

Словом, в предлагаемый «Список основных  публикаций» вошли работы вышедшие за последние десять лет творческой деятельности в Берлине. Должен сказать, что исследования по теме «Генерал Колпаковский и его окружение», начатые четверть века тому назад,  продолжаются . Покойный востоковед В.А.Моисеев пишет,  что  «...в энциклопедии «Алма-Ата», иданной в 1983 г. под редакцией академика М.К. Козыбаева, да и в других подобного рода изданиях, о Г.А.Колпаковском – ни слова. Вот такая у нас история . Исключение составляют труды местных алматинских краеведов, прежде всего В.Н. Проскурина, написавшего замечательный очерк о Г. А. Колпаковском ...Таковы лишь некоторые штрихи к биографии Колпаковского. Хочется надеяться , что полное исследование жизни и деятельности этого выдающегося сына России еще впереди» . 
        Надеюсь , я обрадую читателей Старого и Нового Света -  современной заполярной Югры ,  старинного  американского городка Пенсильвании (Мориссвилл) , бывших  казачьих станиц  Семиречья, -  выходом в свет новой  книги «Генерал Колпаковский».  География переписки  по другим темам, скажем  «Немцы России»  или «Казачество в Азиатской России» , обширна не только по интернету , но и вышедшим статьям в издательствах Ростова-на-Дону и Питера , Москвы и Иркутска, Уральска  и Тобольска, Кельна и Гайдельберга, продолжающимся экспозициям фотовыставок Берлина и Парижа.

        Скажу откровенно, было радостно получать в электронной почте массу писем от моих совершенно незнакомых читателей, разбросанных по всему миру. Благодарные люди присылали мне бывшие газетные и журнальные вырезки;  библиографы - сведения из местных библиотек. Такая книжная информация пополнила новый историко- литературный указатель моих работ. Через многие годы, не скрою,  было удивительно читать откровенное моих товарищей по краеведению, - стародавних,   незабвенных , но ушедших в мир иной исследователей Русского Туркестана . Перечитывать и удивляться трогательным , искренним и правильным словам  о признательности моего творчества .

        Вот собственно все,что я хотел сказать в негромких мгновениях бытия,  в моих непутевых и нескромных комментариях ... 
Профессор, доктор истории, Владимир Проскурин. Берлин , 2013г.

 
