Дрейт Наталья Александровна, аспирант группы ОПИПиО-11, Факультет ФПП.
 Моя тема диссертации: «Психолого-педагогические доминанты интеллектуального развития старшеклассников средствами физической культуры и спорта".  
· Написан реферат и сделана презентация по теме «Стратегическая цель государственной политики в областях образования». Сдан тест. Получен зачет. Преподаватель: Гильванов Расул Ринатович, к.п.н., доцент СФ УУНиТ, направление «Технология и предпринимательство»;

· Согласована тема реферата: «Философские аспекты методологии психолого-педагогического подхода к интеллектуальному развитию старшеклассников с точки зрения физической культуры и спорта». Преподаватель: Сабекия Раушана Бейсеновна, доктор философских наук, профессор кафедры всеобщей истории и философских дисциплин Стерлитамакского филиала ФГБОУ ВО «Уфимский университет науки и технологий»

· Подобрана и согласована книга, для сдачи кандидатского минимума -  "Psychology of Physical Activity: Determinants, Well-Being and Interventions"
Автор: Стюарт Дж. Х. Биддл, Найджел Ф. П. Мютри, Труди Д. Хуббард Готовится письменный перевод (~25-30) страниц и словарь к тексту (500 терминов). На занятиях читаю и перевожу текст из этой же книги.  Преподаватель: Наталья Васильевна Матвеева, к.филол.н., доцент, зав.кафедрой германских языков СФ УУНиТ;

· Написан реферат и сделана презентация по теме «Цифровые технологии в образовании: риски и перспективы». Преподаватель: Косых Елена Семеновна, к.п.н., доцент СФ УУНиТ;
 
· Участие на семинаре с педагогами физической культуры организаций среднего образования в городе Астане. Организаторы: Комитет среднего образования Министерства просвещения Республики Казахстан и Национальный научно-практический центр физической культуры Министерства просвещения Республики Казахстан, с 28.11.2024 по 01.10.2024 г.;

· Участие в круглом столе «Проект целевых школ: диалог с экспертами о проблемах и решениях», г. Астана 18.11.2024 г.;

· Участие в стратегической сессии на тему: «Перспективы развития процедур аттестации и их автоматизации через Национальную платформу непрерывного профессионального развития «Ұстаз», г. Астана, 04.12.2024г.;

· Спикер на Международной научно-практической конференции «Трансформация концептуальных основ физического воспитания в организациях образования», г. Астана, 12-13 декабря 2024 г. Выступала на конференции по теме «Интеллектуальное и физическое развитие школьников средствами физической культуры и спорта». Получен сертификат;

· Прошла курсы повышения квалификации в МП РК РГКП «Национальный научно-практический центр физической культуры» на тему «Развитие профессиональной компетентности педагога физической культуры» в объеме 80 академических часов, г. Алматы, регистрационный номер №0003233, с 13 по 27 сентября 2024г.;

· Почетная грамота от МП РК РГКП «Национальный научно-практический центр физической культуры», за вклад и развитие физической культуры в Республике Казахстан, г. Астана, сентябрь 2024г.;

· За значительные успехи в деле обучения и воспитания подрастающего поколения награждена нагрудным знаком «Ы. Алтынсарина» от Министерства просвещения РК № 2024-2/00001816, от 18.09.2024г.;

· Статья в газете «Бiлiмдi Ел Образованная страна» №44(442) 26 ноября 2024г, на тему: «Вышел проект нового ГОСО».







