Краткий отчет П.А. Есенбековой за 2024 г.
В 2024 году была ответственным исполнителем ПЦФ «Кадастр животного мира Балхаш-Алакольского бассейна» и исполнителем ПЦФ «Разработка Красной книги животных Казахстана и электронной базы данных по редким и исчезающим животным».
В 2024 году написаны 25 научных публикаций, из них 1 книга «Материалы по изучению насекомых Жонгар-Алатауского государственного национального природного парка», 3 статьи в журналах рекомендованных ККСОН МНВО РК, 3 статьи Scopus, 10 статьи в международных научно-практических конференциях, 6 статьи в журнале «Қазақстан зоология хабаршысы» Института зоологии КН МОН РК, остальные в печати.
Научный руководитель 4 PhD докторантов (КазНАУ, КазНПУ имени Абая, Костанайский региональный университет имени А.Байтурсынова). 2 докторанта успешно защитили PhD диссертации.
Научный руководитель ГНПП «Кольсайские озера» по теме «Современное состояние фауны беспозвоночных животных ГНПП Кольсайские озера». Полевые работы проведены в ущ. Курмети, окр. озеро Кольсай – 1, ущ. Кок-Жазык, ущ. Сары-Науа и ущ. Талды в мае-августе 2024 г., научный руководитель Жонгар Алатауского ГНПП по теме «Беспозвоночные животные Жонгар Алатауского ГНПП». Полевые работы проводились на территории Сарканского, Лепсинского и Алакольского филиалах. Сроки полевых выездов были в весенне-летний период, с мая по август, также научный руководитель Сырдария-Туркестанского ГРПП и Сайрам-Угамского ГНПП по беспозвоночным животным, полевые работы проведены в ущ. Сайрамсу в мае-июле 2024 г. Написаны годовые отчеты, научные статьи.
Главный редактор научного журнала «Вестник зоологии  Казахстана» на казахском языке, в 2024 г. выпустили два номера журнала (Том 5, №1 и 2).
Председатель комиссии «Зоологическая терминология и названия животных на казахском языке».
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